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Ali imajo zmagovalci vedno 
in neskončno prav?
Sredi prejšnjega mandata mi je vidni predstavnik opcije na oblasti skušal dopovedati, da je v demokraciji pač tako, 
da tisti ki ima večino ima vedno prav, saj se večina občanov strinja z njim in njegovimi idejami. Zdaj, ko seje zgodi­
la nekakšna zamenjava oblasti se vidi, kako zgrešeno je takšno razmišljanje.
Takratni pogovor je bil povezan s 
takoimenovanim urejanjem sve­
tilnika in razlaga demokracij e je 
pomenila, da si tisti, ki ima ve­
čino, pa čeprav samo za en glas, 
lahko privošči odločanje v imenu 
vseh, ker ima za sabo večino ena- 
komislečih. Nevarnost in nespa­
metnost takšnega tolmačenja de­
mokracije se kaze te dni, ko se do­
nedavni »lastniki večine« soočajo 
z dejstvom, da so preglasovani 
od novih lastnikov večine in tako 
dejansko odrinjeni od odločanja v 
naši mali skupnosti.
In tako kot takrat razmišljam in 
se ravnam tudi danes, saj sem de­
mokracijo od vedno razumel kot 
nenehni dialog in iskanje skupnih 
imenovalcev med večino in manj­
šino, pri čemer je večina sicer tista, 
ki ima več orožij v rokah, vendar 
to še ne pomeni, da lahko počne 
z manjšino kar hoče. Zanimiv je

bil primer imenovanja komisije za 
volitve, imenovanja in kadrovske 
zadeve na eni od izrednih sej ob­
činskega sveta. Novi »lastniki ve­
čine« so jo namreč sestavili tako, 
da imajo v njej skorajda absolutno 
večino in prejšnji lastniki večine« 
so se seveda zaradi tega jezili, kot 
da bi pozabili, da so sami ravna­
li zelo podobno če ne kar enako. 
Zdaj je na vrsti oblikovanje, odbo­
rov, komisij in drugih teles občin­
skega sveta in zelo verjetno se bo 
spet ponovila zgodba izpred štirih 
let, le da bodo akterji spet zame­
njani. Potem bodo sledile nekatere 
kadrovske spremembe v občinski 
upravi in v nekaterih javnih zavo­
dih, ki seveda niso simpatične a 
bodo prav takšne kot so se zgodile 
ob vladanju prejšnjih »lastnikov 
večine«.
Neverjetno, koliko časa smo po­
trebovali za 
to, da smo

ugotovili, kako so se nam v Izoli 
pravzaprav zgodile državnozbor­
ske volitve iz leta 2004, le da so 
bili ekterji nekoliko zamenjani. 
Takrat vladajoča stranka jih je na­
mreč, zaraai samozaverovanosti 
in samozadostnosti, saj ie bila do­
tlej nezamenljivi »lastnik večine«, 
dobila po prstih in danes bolj ali 
manj cmeravo tarna iz opozicij­
skih klopi. In čeprav sta minili do­
bri dve leti tudi izolska oblast ni 
uvidela, kam pripelje takšno »ve­
činsko« razmišljanje in ravnanje. 
In kdo ve, če bo nova večina znala 
razmišljati drugače in bo upošte­
vala, da tudi manjšini 
pripada del oblasti, ali 
bo čez štiri leta dožive­
la podobno lekcijo re­
snične demokracije?

Skalpel bo pel

Sestra prosim, glejte utrip, 
v Izolo skočim, za en hip.
Potrebna bo anestezija 

§ in še kar globoki rez.
^ Bolezen se je že razpasla,
| zdaj ni šale, gre zares!

Za tako pacientko, 
diagnoza je prava:
Zidali bomo, 
kjer raste zdaj trava!
Tednu naporne operacije, 
sledil bo mesec relaksacije.
Namesto kave in paštete, 
imeli bomo palme in rulete! (d.g)

Diskriminacija izolskih 
dijakov in študentov
Medtem ko se koprski dijaki in študentje vo­
zijo v šolo k bolnici ali v Piran za starega jurja 
(4,17Eura) plačujejo njihovi vrstniki iz Izole 
dvanajstkrat ali celo osemnajstkrat dražje vo­
zovnice. Izolska občina doslej še ne premore 
strategije glede javnih mestnih in medmes­
tnih prevozov, (str. 4)

Ali bo že leta 2050 pol 
Izole pod morjem?
Napovedi ambientalistov so alarmantne, a 
jih ne jemljemo dovolj resno.Tudi napoved, 
da se bo v štirih desetletjih gladina morja 
pri nas dvignila kar za 6 metrov, nas je ko­
maj ganila. Zato smo v Mandraču naredili 
simulacijo na leto 2050 in ob tem ugotav­
ljali, kaj bi to, poleg poplav, pomenilo za 
naše mesto in občino.
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Avto Center Jereb, Izola 
www.o-jereb.sl

S tem kuponom boste do konca januarja
lahko kupili 10 svežih, mehkih, toplih in 
predvsem dobrih kajzeric za vsega 1,10 Eura.
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Pečati so trenutno potrdili 
župana in zapečatili županjo
Izolski občinski svetniki so na četrtkovi seji zavrnili pritožbo Brede Pečan zoper 
poročilo Občinske volilne komisije o izidu drugega kroga županskih volitev v Izoli 
in za župana Izole potrdili dr. Tomislava Klokočovnika. Dan kasneje je Klokočov­
nik tudi dejansko prevzel ključe in ključke občinske stavbe. Danes prve kadrov­
ske menjave.
Glas gor, glas dol...
Zvezda začetkov dosedanjih sej, 
Robert Mulec (LDS) si je tudi tokrat 
zaželel glasovanja z izrekanjem, se 
pravi brez glasovalnih naprav. Svet­
niki so mu željo izpolnili. Nato je ob 
pričetku seje Breda Pečan opozorila 
na to, da ji je bila kršena pravica do 
priprave pritožbe v 48 urah po ra­
zglasitvi sklepa komisije o volilnem 
rezultatu. Ker je sklep prejela šele v 
sredo ob 13. uri, bi seja občinskega 
sveta lahko bila šele v petek ob 13. 
uri, zato je predlagala, da se sejo 
občinskega sveta prestavi na petek 
Dejala je, da svetniki ravnajo pro­
tiustavno, nato je začasni župan 
Juriševič presenetil z vprašanjem: 
"Ima kdo kakšno idejo?" Sledilo je 
glasovanje in svetniki so predlog o 
prestavitvi seje zavrnili.

Pritožbe zavrnjene, župan 
sprejet
Svetniki pa so zavrnili tudi pritož­
bo Klokočovnika zoper poročilo 
občinske volilne komisije zaradi 
"napačne uporabe materialnega 
prava in kršitve pravil postopka" 
v bistvu pa zaradi tega, ker ga je 
pred tem občinska volilna komisija 
že razglasila za zmagovalca. Občin­
ski svetniki so na predlog komisije 
za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja zavrnili tudi pritožbo 
Brede Pečan na občinski svet, ki se 
je pritožila zoper poročilo občinske 
volilne komisije o izidu drugega 
kroga županskih volitev v Izoli. V 
pritožbi je Pečanova navedla, da 
je komisija pri obravnavi pritožbe 
Klokočovnika na občinski svet pri­
dobila ustrezna dokazila, iz katerih 
nedvoumno izhaja, da je dejansko 
glasovanje po pošti potekalo in se 
izvedlo pred dnevom glasovanja. V 
pritožbi je še zapisala, da nezakoni­
tosti komisije pri glasovanju po po­
šti za nobeno glasovnico ni ugoto­
vila. Občinskemu svetu pa je pred­

Loredana Barija Kokoli, skrivno­
stna DAMA, KI SE JE DOSEDAJ MED 
SEJAMI SKRIVALA MED NOVINARJI, BO 
NAJBRŽE ŽE DANES POSTALA NOVA OB­
ČINSKA SVETNICA. TAKO-LE JE ŠE ZA­
DNJIČ, KOT NAVADNA OBČANKA, POZI­
RALA PRED VRATI DVORANE OS

lagala, da ne sprejme ugotovitve o 
izvolitvi Klokočovnika za župana in 
naj zavrne poročilo občinske volil­
ne komisije o izidu drugega kroga 
županskih volitev v Izoli.
Pečanova je ob zavrnitvi pritožbe 
predlagala spremembo pravnega 
poduka, da je dopustna pritožba 
na sodišče pristojno za upravne 
spore. Ni se strinjala s pravnim 
podukom, ki ga je v poročilu o za­
vrnitvi pritožbe v imenu komisije 
za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja prebral svetnik in 
predsednik komisije Darko Grad, 
ki je povedal, da Pečanova lahko 

-sproži upravni spor,-Svetniki-pred- 
loga Pečanove niso sprejeli.

Pečanova po upravno in ustav­
no pravico
Sicer pa je Pečanova v primeru 
zavrnitve pritožbe že napovedala, 
da so bo na odločitev občinskega 
sveta pritožila še na novogoriško 
upravno sodišče. Ugotovitveni

sklep občinskega sveta o župa­
nu po njenih besedah tako ne bo 
pravnomočen, vse dokler sodišče 
ne bo dokončno odločilo o pri­
tožbi. Tako bi po njenem funkcijo 
izolskega župana moral opravljati 
vršilec dolžnosti, naj starejši izolski 
občinski svetnik Anton Juriševič. 
Na ustavno sodišče seje kandidat­
ka za županjo Izole pritožila, ker je 
upravno sodišče v Novi Gorici pre­
sodilo, da 12 glasovnic, prispelih 
po pošti, ni veljavnih, tej odločitvi 
pa sta sledila tudi volilna komisija 
in občinski svet. S tem je bila voliv­
cem po njenem prepričanju kršena 
ustavna pravica do volitev. Pritožbo 
v imenu volivcev pa bo po njenih 
besedah vložila odvetniška pisarna 
Mira Senice. Zaenkrat je to storila 
ena volivka.
Ko so svetniki sprejeli sklep o izvo­
litvi dr. Klokočovnika se je seja po 
manjšem premoru, med katerim je 
tajnica Občinskega sveta Zdenka 
Bolje novega župana podučila o 
tehnologiji vodenja seje, nadalje­
vala.

Ribiško pisarno bo reševal novi 
župan
Po volilno obarvanih točkah so 
svetniki prešli na eno "realno". 
Obravnavali so problematiko Ribiš­
ke pisarne, o kateri smo že obširno 
pisali. Po kratki izmenjavi mnenj so 
se svetniki soglasno strinjali, da se 
ureditev pogodbe z vodjo pisarne 
Snežano Levstik naloži novemu žu­
panu, ki se mora na to temo sestati 
tudizžupanoma sosednjih občin in 
se dogovoriti o bolj enakomernem 
financiranju pisarne. (Občina Izola 
sedaj prispeva kar 80% sredstev).

Danes o prvih kadrovskih spre­
membah
Brez raznih komisij si delovanja ob­
čine očitno ne moramo zamišljati 
in tako bodo na današnji, drugi 
redni seji, občinski svetniki izbirali 
člane najrazličnejših delovnih teles, 
iod odborov do komisij, imenovali 
bodo nadzorni odbor Občine Izola, 
in predstavnike občine v Centru za 
kulturo, šport in prireditve, Centru 
za socialno delo in Zdravstvenem 
domu. Zelo verjetno pa bodo z do­
datno točko imenovali tudi novo 
svetnico iz vrst Izola je Naša, Lore- 
dano Bakija-Kokolj, ki bo v svetniš­
kih klopeh nadomestila dr. Kloko­
čovnika, ki bo, vsaj to sejo, zagoto­
vo vodil kot župan občine Izola.

Darjan GorelaMed sejo so “navijači” na Kristanovem trgu že čakali na novega župana. 
Bilo jih je bistveno manj kot med demonstracijami, bili so zadovoljni in
PRIČAKUJEJO, DA BODO SEDAJ ŽIVELI BOLJE.

Upravno pa ustavno pa spet uprav­
no sodišče. Na koncu nam ostane

OBČINSKO STOPNIŠČE...
Novinarke (Elen Batista Štader- 
TV Koper, Claudia Raspolic - TV 
Capodistria in Kristina Menih - 
Večer) v pričakovanju odločitve 
Občinske volilne komisije.

Tako pa “v živo” poteka delo na 
Slovenski tiskovni agenciji iz ka­
tere “plonkajo” številni novinar­
ji IN REDAKCIJE (tudi MANDRAČ). 
Na fotografiji je nova moč STA v 
slovenski Istri, Kaja Kraljevič, 
hčerka režiserja Branka Kralje­
viča in igralke Barbare Jakopič 
Kraljevič.

Takoj po izvolitvi se je dr. Kloko­
čovnik NA MESTO ŽUPANA, KI VODI 
DELO OBČINSKEGA SVETA. SEVEDA BI 
IMEL KAR PRECEJ TEŽAV, ČE OB NJEM 
NE BI BILO IZKUŠENE SEKRETARKE OS,
Zdenke Bolje, ki ji je bil dr. Kloko­
čovnik že drugi “učenec” v občin­
skem SVETU.
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V znamenju dogovorov in 
kadrovskih sprememb
Prvi teden začasnega (vsaj do odločitve sodišča) župana, dr. 
Tomislava Klokočovnika in njegove "ekipe"je minil v zname­
nju iskanja pravih kadrov za različna telesa občinskega sveta, 
v ozadju pa so tudi nekateri verjetni kadrovski premiki v ob­
činski upravi oziroma v nekaterih javnih zavodih. Predlogi za 
organe OS bodo obravnavani že na današnji seji občinskega 
sveta, na tiste resne kadrovske poteze pa bo treba še malo 
počakati.
Nekateri novinarji in njihovi mediji 
sicer že skušajo manipulirati z ugi­
banji, kdo se bo moral posloviti iz 
kakšne od funkcij, ki so predmet 
medstrankarskih dogovorov. Prav­
zaprav so bili ves čas "v ognju" vsi 
vodje Uradov, vendar so kasneje 
tudi v taboru novih svetnikov ugo­
tovili, da tako ne gre in da je treba 
zadržati tiste, ki svoje delo dobro 
opravljajo.

Veliko je bilo ugibanj glede direk­
torja občinske uprave, saj naj bi 
se za to funkcijo zanimal eden od 
svetnikov liste Izola je naša, vendar 
so ti glasovi počasi potihnili. Tako 
kot v primeru direktorja javnega 
podjetja Komunala, ki so ga mnogi 
odslavljali že pred časom, vendar 
zanimanje za to funkcijo le ni tako 
veliko, kot bi se zdelo, čeprav se je 
nekaj kandidatov le našlo.

bilo pred dvanajstimi leti, pa pred 
desetimi in tako bo očitno tudi 
zdaj.

Sicer pa je dr. Klokočovnik v teh 
dneh opravil kar nekaj pogovorov 
s posameznimi strankami oziroma 
listami in tudi z njimi obravnaval 
ta in druga aktualna vprašanja. Vsi 
ugotavljajo, da čaka novo oblast 
veliko dela, saj bo treba temeljito 
preveriti kakšno je realno finančno 
stanje občine in hkrati še enkrat do­
bro preveriti njene razvojne načrte. 
O vsem tem se bomo z županom 
dr. Klokočovnikom pogovarjali za 
naslednjo številko Mandrača, tre­
nutno pa lahko napišemo le to, 
da se počasi privaja na svojo novo 
funkcijo in verjame, da bo, skupaj z 
ekipo in konstruktivnimi člani ob­
činskega sveta lahko dober izolski 
župa
Danes 2. redna seja 
Danes se bo na svoji 2. redni seji 
sestal izolski občinski svet, sejo pa 
je sklical namestnik župana Anton 
Juriševič, kije svetnikom predlagal 
zelo kadrovski dnevni red.
Najprej bodo namreč imenovali 
delovna telesa in odbore ter ko­
misije občinskega sveta, nato tudi 
Nadzorni odbor OBčine Izola, ter 
predstavnike ustanovitelja v svetih 
Centra za kulturo, pšport in priredi­
tve, Zdravstvenega doma in Centra 
za socialno delo.
Vprašajte, ali bo seja potekala brez
ztapletov
Zagotovo ne.

* **
* *
* *
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PROJEKT MINO 
FINANCIRA 
EVROPSKA UtiUt

PROJEKT DELNO 
FINANCIRA
REPUBLIKA SLOVENIJA

Ta projekt prispeva k zmanjševanju ekonomskih in 
socialnih razlik med državljani Evropske unije

MESTNA OBČINA KOPER 
COMUNE CITTA DI CAPODISTRIA

Občina Izola 
Comune di Isola

Verjetno se 
preprostemu 
občanu takšno 
kadrovanje zdi 
vsaj nenavadno 
če ne že mote­
če a je vendarle 
res, da so prav 
delovna mesta 
in funkcije eno 
glavnih orožij v 
politiki. Velika 
večina, če ne 
skoraj vsi nosilci 
najpomembnej­
ših funkcij v ob­
čini so na ta me­
sta, posredno 
ali neposredno 
prišli s pomočjo 
politike. Tako je

ZBIRANJE II ČIŠČENJE ODPADNIH VODA V OBALNEM POREČJI!

Naziv objekta: Izgradnja kanalizacijskega sistema in čistilne
naprave za Mestno občino Koper in Občino Izola

' Gradbeno dovoljene: 35134-6/2005,11.08.2C06, Republika Slovenja 
Ministrstvo za okolje in prostor 
351-163/2C05lg«, 18.10.2006 
Republika Slovenija,Upravna enola Izola 
351-162/2005/g-06/65.27.10.2006 
Republika Slovenija,Upravna enota Izola

■ /
I
I
I

Začetek gradnje čistilne naprave

Kdo ve, kaj je Miran Žlogar, (za­
enkrat še) predstojnik Urada za

DRUŽBENE DEJAVNOSTI, RAZLAGAL 
NOVEMU OBČINSKEMU SVETNIKU TOMI­
SLAVU Vitezici. Glede na njuno pre­
teklost JE BILO GOVORA O NOGOME­
TU, MORDA PA JE DOBIL TUDI KAKŠEN 
“VITEŠKI” ODGOVOR NA DRUGO TEMO.

Malce zaskrbljen je bil med pri­
mopredajo OBČINSKI PR (ČLOVEK 
ODGOVOREN ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI)
Danilo Markočič. Aleksander 
KrEBEU GA JE NAMREČ POVPRAŠAL, ČE 
JE RES, DAN PO VOLITVAH, SREDI NOČI 
HODIL OKROG OBČINSKE STAVBE.

Predmet poželenja: Poštni žig

IZOLSKE POŠTE.

ZA KONEC TEGA POVOLILNEGA PORO­
ČANJA PA ŠE MANDRAČEV SVETNIŠKI
kviz. Vprašanje se glasi:
Kdo je obul te škornje?
A. Nataša Ružnič

B. Kristina Zelič

C. Loredana Bakija Kokou 
Odgovor povejte najbližjemu.
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Leta 2050 bo Izola 
prvi slovenski otok
Najbolj znani strokovnjaki za preučevanje podnebnih sprememb so si edini, da 
človeštvo, brez korenitih sprememb v odnosu do okolja, pospešeno uničuje svoj 
lastni življenski prostor. Že res, da je svetovna javnost bistveno bolj dovzetna 
do vprašanj okolja kot pred leti, vendar pa bistvenih napredkov v ravnanju z 
lastnim okoljem ni. Slovenija pri tem ni izjema, glede na napovedi, da se bo 
morska gladina v pol stoletja povišala za 6 metrov pa smo vse bližje temu, da 
bomo imeli otok, tudi če ga ne bomo gradili.
Ob koncu preteklega leta smo lah­
ko v medijih zasledili novico, da je 
dvigajoče se morje prvič z zemelj­
skega površja odplaknilo naseljeni 
otok. Izbrisan je bil otok Lonachara 
v indijskem delu otočja Sundar- 
ban. Z naraščajočo morsko gladino 
bodo po najbolj črnogledih napo­
vedih izginila cela otočja, na ka­
terih prebivajo celi narodi. Izginili 
bodo Maldivi, Maršalovi otoki, po­
plavljena bodo ogromna območja 
držav kot sta Bangladeš in Egipt ter 
pod vodo bodo izginila cela obalna 
mesta.
Ker je že zaradi minimalnega dvi­
ga morja erozija obale precejšna, 
se lahko vprašamo, kakšne bi bila 
morebitne posledice pojava za slo­
venska obalna mesta. Znanstveniki 
ugotavljajo, da se v Sredozemju la­
hko ob povišanju povprečne tem­
perature za dve stopinji pojavijo 
večtedenski vročinski valovi in dru­
ge vremenske ujme. Poseben pro­
blem predstavlja tudi vedno večja 
kislost svetovnih morij. Zaradi tega 
predvidevajo, da bodo do leta 
2050 izginile korale na grebenih v 
tropskih in subtropskih območjih, 
kar pa bi močno vplivalo na življe­
nje drugih rastlinskih in živalskih 
vrst, pa tudi ljudi. Proces je mogo­
če ustaviti le z zmanjšanjem emisij 
ogljikovega dioksida.
Podnebne spremembe, predvsem 
globalno ogrevanje ozračja, bodo 
prizadele ekosisteme in tudi zdra­
vje ljudi. Višja temperatura bo 
omogočila širjenje tropskih bolezni 
tudi zunaj ekvatorialnega območja. 
Rastlinstvo se bo prilagajalo novim 
podnebnim razmeram in rastlinski 
pasovi se bodo pomaknili proti se­
veru in v višje lege.

Izola leta 2050?

Nekatere rastlinske in živalske vr­
ste bodo izumrle. Vodne zaloge, ki 
so že sedaj marsikje nezadostne, 
bodo še bolj ogrožene in ponekod 
bo vode, še posebej pitne, primanj­
kovalo. Zaradi dviga morske gladi­
ne bo ponekod slana morska voda 
vdrla v podtalnico.
Slovenija je edina nova članica 
EU-ja, ki zaostaja za programom 
zmanjševanja izpustov toplogred­
nih plinov po kjotskem protokolu. 
Evropska komisija na podlagi ve­
ljavnih načrtov ugotavlja, da bo 
Slovenija v obdobju 2008-2012 
izpuste povečala za 4,9 odstotka. 
Po protokolu pa je zavezana k 1,9- 
odstotnemu znižanju v primerjavi z 
letom 1986.
Okolijsko ministrstvo je kljub tem 
podatkom optimistično in poudar­
ja, da ima Slovenija med novinkami 
najtežjo vlogo. Njen položaj naj bi 
bil specifičen zaradi visokih emisij. 
Na zmanjšanje izpustov na ministr­
stvu računajo zaradi prestrukturira­
nja v energetiki.

Kaj pa pri nas doma?
Ob vsem tem, pa se seveda poraja 
vprašanje, kaj bi se v praksi zgodilo 
z lastništvom poplavljenih nepre­
mičnin in parcel. Zaenkrat na ne­
premičninskem trgu še ni zaznati 
sprememb, ki bi bile neposredno 
v povezavi s pojavom globalnega 
segrevanja in posledičnega dviga 
morske gladine. Res pa je, da v Slo­
veniji že zaznavajo padec vredno­
sti nepremičnin, čeprav v Izoli to ni 
primer, zagotovo pa takšne napo­
vedi niso najboljše za lastnike hiš 
in stanovanj v najnižjih delih naše 
občine.
Če bi hoteli biti zlobni pa bi seveda 
postavili še eno vprašanje: Kdo bo 
lastnik hiše, ki bo ostala pod vodo, 
glede na to, da je morje v lasti drža­
ve. (Magic)

Tolar še vedno zelo prav pride
Za prav posebno obliko pomo­
či humanitarnim organizacijam 
se je odločil Egidij Krajcar, ki je 
tudi sicer znan po tem, da rad 
pomaga, ko je kdo res pomo­
či potreben. Tako je bil pred 
časom pobudnik in hkrati naj­
pomembnejši donator v akciji 
zbiranja pomoči za prizadete v 
požaru v Krpanovi ulici, tokrat 
pa seje odločil, da bo ob uvedbi 
Eura vse tolarske kovance, ki so 
se nabirali v njegovem gostin­
skem lokalu, podaril kateri od 
izolskih organizacij.
Najprej je donacijo v obliki 31.5 
kilograma različnih tolarskih 
kovancev, ponudil izolski enoti 
Ozare, vendar tam niso bili po­
sebej navdušeni nad takšno obliko pomoči, zato je dve posodi polni ko­
vancev podaril Barbari Motoh iz izolskih Zvezdic. Seveda so tam darilo z 
veseljem prevzeli in ga takoj odnesli do Ljubljanske banke, kjer so našteli 
kar lepo vsoto Eurov, ki jih bodo zlahka porabili ob svojem vsakodnev­
nem uspešnem delu.

Ozara iz našega mesta
Ozara je humanitarna organizacija, ki izvaja programe pobolnišnične pomoči 
ljudem v njihovem socialnem okolju. Ciljna skupina te organizacije, ki ima 
svojo enoto tudi v Izoli na Kažipotni ul.9, so osebe s problemi na področju 
duševnega zd ra vija in njihovi svojci. Izvajajo programe stanovanjskih skupin 
in skupino za samopomoč (vsak torek ob 16.00), v izolski enoti pa deluje tudi 
klub prostovoljcev, kamor vabijo vse, ki bi jim pri tem lahko pomagali. Vse 
dejavnosti so brezplačne.
Vzačetku leta 2007 se želijo zahvaliti vsem, ki so jim doslej pomagali pri uspeš­
nem delovanju, to pa so bili: ACTUAL IT Koper, AQUAPARK- HOTEL ŽUSTERNA, 
ARGENTI PLUS d.o.o. Koper, ART FOTO Izola, AVDITORIJ PORTOROŽ, BPC Ko­
per, BONBONIERA BONBONČEK Koper CENTER ZA KULTURO, ŠPORT IN PRIRE­
DITVE Izola, CAMST 2000 d.o.o. Koper, CITY PARK Koper, COLORDISKONT Ko­
per, DOM DVA TOPOLA Izola, DRUŽINA ČERIN, Portorož, ELECTROLUX d.o.o. 
Ljubljana, FIT MANIA Koper, FOTO BELVEDERE, Koper, GEAFLOR d.o.o. Koper, 
GLEDALIŠČE KOPER, GORENJE d.o.o. Velenje, KAVARNA ZVON Izola, KRUH KO­
PER Koper, LAG E A d.o.o Brežice, LIONS CLUB Ankaran-Koper, MERCATOR d.d. 
, MG MARKET d.o.o.-OBI Koper, MEDADRIA d.o.o. Koper OBALNO PLANINSKO 
DRUŠTVO,Koper, OPTIKA FERRY s.p. Portorož, PRIMORSKE NOVICE, PEKAR­
NA HAUBIS Izola, PLESI ORIENTA, RDEČI KRIŽ Izola, SENČILA JERMAN s.p. Ko­
per, SLAŠČIČARNA TIK TAK Koper, ŠPORTNO DRUŠTVO BOKS KOPER, TEDNIK 
MANDRAČ Izola, SURF-TRGOVINA IN STORITVE d.o.o., Portorož, TAKE AWAY 
CATERING Koper, ZAJČEK-TRGOVINA S SADJEM Koper, ZAVOD ZA NARAVNO 
HIGIENO, Slap ob Idrijci, ŽUPNIJA IZOLA, ŽUPNIJSKI KARITAS IZOLA. 
Informacije: tel.: 05/6621830; e-mail: iz@ozara.org.
Uradne ure: pon-sred-pet od 10.00 do 12.00 na Kažipotni ul.9 v Izoli.

0 osnovah walfdorske pedagogike
V sredo, 24. januarja 2007 ob 18. uri, bo v prostorih Glasbene šole Koper, na 
Obali že težko pričakovano predavanje o osnovah vvaldorfske pedagogike. 
Predaval bo znani danski pedagog, dolgoletni vvaldorfski učitelj, gospod Jan 
Thiesen, prevajala pa bo dolgoletna ravnateljica Waldorfske šole v Ljubljani, 
ga. Branka Strmole. Predavanje organizira »Trnuljčica«, iniciativa za waldorf- 
sko šolo in vrtec na obali, v sodelovanju z Glasbeno šolo Koper. (I. Menih)



Četrtek, 18. januar 2007, št. 691 M/UVDllró 5
Teden dni

Izolski vozači - potniki 
drugega razreda
Če se dijak iz Izole v Srednjo medi­
cinsko šolo pri bolnici pripelje za 
približno 1 Euro, njegov sošolec iz 
Kopra pa za manj kot 10 Centov, 
potem je tukaj nekaj narobe. In če 
za pot do šole v Piranu Izolan plača 
1,5 Eura, Koprčan pa spet istih 10 
Centov je še bolj narobe. In zakaj 
se to sploh dogaja?

Življenje v turistični Izoli. Eni temu 
pravijo edina mogoča varianta eksi­
stence, drugi sanje, tretji vikendaš- 
tvo, četrti preprosto „modo di esse­
re", spet drugi dolgčas ali navadna 
kazen, nekaterim pa je verjetno 
vseeno, a takih je najbrž najmanj. 
So pa tudi tisti, ki sebi primerne­
mu pridevniku dodajo tudi tistega 
najbolj neprijetnega: drago. Pa je 
to res? Je Izola res dražja od ostalih 
obalnih občin? Je res to najelitnejša 
točka na naši skromni obalici? 
Sodeč po številu vikendašev, bi to 
moral biti zdaj že skoraj popolnoma 
razprodani Piran, a to ni edini kri- 
terji. In niti industrija in urbani ra­
zvoj nista tako odločujoča. Pomem­
ben kriterij lahko seveda izbrskamo 
ob pogledu na cene nepremičnin. 
Te so v Izoli po pravilu dražje kot 
v ostalih dveh občinah. Torej v tem 
pogledu smo najelitnejši in s tem 
naj premožnejši, mar ne? Če je tako 
res, potem je že skoraj normalno, da 
je eksistenca v turistični Izoli toliko 
dražja kot na primer v vikendaškem 
Piranu ali industrijskem in vedno 
bolj evropsko urbanem Kopru. No, 
to je še vse treba preveriti, saj kakš­
ne posebne študije o tem še niso 
izvedli, a nekaj je povsem jasno: 
vsaj življenje izolskih dijakov in štu­
dentov je v primer j evi s koprskimi 
vrstniki krepko dražje, in to neglede 
na to, katero šolo obiskujejo oziro­
ma kje jo obiskujejo. In kaj je krivo, 
za te razlike? Za začetek, občinska 
politika do mestnih, obmestnih in 
primestnih javnih prevozov.
Izolski dijaki, namreč, plačujejo 
redno ceno mesečnih vozovnic za 
avtobusne prevoze (abonament, bi 
rekli, po domače), koprski dijaki in 
študentje pa zgolj simbolično. In ta 
razlika je v večini primerov deset in 
večkratna, vsekakor pa ni zanemar­
ljiva. Zato smo povprašali pri po­
djetju Veolia Transport, ki trenutno 
upravlja javne prevoze na tem ob­
močju, kako je s cenami vozovnic 
in temi razlikami, v odgovor pa smo 
dobili izčrpno navodilo o izračunu 
teh zneskov, ki so odvisni tako od 
razdalje točke A od točke B kot od

družinskega standarda ter dijaškega 
oziroma študentskega statusa. Pre­
prosto povedano se cena mesečne 
vozovnice od izolskega osrednjega 
postajališča (torej tistega pri pošti) 
do izolske bolnišnice (kjer se naha­
jata srednja in višja šola za zdrav­
stvo) giblje okoli 50 eur. Mesečna 
vozovnica iz Kopra, seveda le za ko­
prske študente in dijake, do izolske 
bolnišnice pa znaša le 4 eure. Ra­
zlog je seveda v subvencioniranju 
avtobusnih prevozov, ki ga plačuje 
koprska občina za mestne in pri­
mestne javne prevoze omenjenemu 
koncesionarju.

KOLIKO STANE ABONAMENT?
Iz podjetja Veolija transport so nam 
sporočili, da so cene vozovnic različ­
ne, tako glede posameznih prog kot 
glede na materialno stanje dijaka ali 
študenta. V povprečju plačujejo di­
jaki in študentje, ki se vozijo iz Izo­
le do srednje ali visoke medicinske 
šole, ki sta ob izolski bolnici, okrog 
50 eurov (cca. 12.000 tolarjev) me­
sečno oziroma dvanajstkrat več kot 
njihovi sošolci in vrstniki iz Kopra. 
Podobno je s tistimi, ki hodijo na 
šolanje v Piran, saj morajo meseč­
no plačati do 80 Eurov (cca. 19.000 
Sit) oziroma skoraj dvajsetkrat več 
kot tisti, ki se do Pirana pripeljejo 
iz bolj oddaljenega Kopra ali celo 
kakšne vasi v koprskem zaledju. 
Nasploh je bilo zelo težko dobiti 
vsaj povprečno ceno vozovnic za 
izolske dijake in študente 
Osnova za izračun cene študentske 
in dijaške mesečne vozovnice je na­
mreč polna cena, ki predstavlja ceno 
enkratne enosmerne vozovnice na 
določeni relaciji, krat 50 voženj. 
Znesek subvencije za posameznega 
upravičenca se določi na podlagi 
lestvice, ki upravičence razvršča v 
razrede. Pri tem upošteva meseč­
ni dohodek na družinskega člana 
v primerjavi s povprečno mesečno 
plačo na zaposlenega v Republiki 
Sloveniji, oddaljenost kraja izobra­
ževanja od kraja stalnega bivališča. 
Vsem študentom pripada subvenci­
ja v višini 7% cene mesečne vozov­
nice, do višjih subvencij pa pridejo 
zelo redki, saj je cenzus izredno 
nizek.
Ko smo povprašali odgovorno ose­
bo na koprski Občini, koliko de­
narje gre v ta namen iz občinskega 
proračuna, smo spet dobili izčrpen 
odgovor, ki je pojasnil vse razloge 
za sprejetje te subvencije, ni pa pov­
sem razkril številk. No, vseeno pa 
so zapisali, da se je od sprejetja tega

odloka število uporabnikov mestnih 
in primestnih javnih prevozov več 
kot podvojilo. Tako-le so zapisali:
V Mestni občini Koper smo se odlo­
čili za sofinanciranje cen vozovnic v 
javnem linijskem prometu (primes­
tnem) v letu 2004. Glede na to, da je 
MOK že kar nekaj let pred odločitvi­
jo o sofinanciranju cene krila večji 
del stroškov izvajanja primestnih 
linij in sicer »nerentabilnih« rela­
cij, katerih ohranjanje voznih redov 
so prevozniki pogojevali s sofinan­
ciranjem lokalne skupnosti, saj jim 
takratna državna subvencija 16,5 
SIT/km ni omogočala normalnega 
poslovanja oziroma prevoznik ni 
imel interesa za ohranitev takih re­
lacij in bi jih v nasprotnem primeru 
začel opuščati. Na območju MOK 
so te relacije praktično vse primes­
tne povezave z izjemo relacije Ko- 
per-Lazaret.
Država bi v skladu z omenjenim 
zakonom morala zagotavljati gos­
podarsko javno službo in poskrbeti 
predvsem za ohranitev avtobusnih 
povezav z demografsko ogroženih 
območij ter poskrbeti za dnevne 
migracije (delavci, dijaki), kar pa se 
v praksi ni vedno upoštevalo, cene 
vozovnic so se še vedno dražile. Ker 
naših občanov torej nismo želeli 
prikrajšati za že tako okrnjene pre­
voze, smo le-te ohranjali s pomočjo 
proračunskega denarja in čakali na 
podelitev državnih koncesij.
S 1.9.2004 so sicer bile podeljene 
prevoznikom prve koncesije, viši­
na subvencije pa se je iz 16,5 SIT 
povišana na 50 SIT. To je bil šele 
začetek in prvi korak k vzpostav­
ljanju javnega linijskega prevoza. 
Upoštevajoč dejstvo, da je MOK v 
preteklosti krila praktično celoten 
strošek izvajanja prevozov znižan 
za subvencijo države in prihodek 
od prodanih vozovnic, ta strošek ni 
bistveno višji od stroška iz preteklih 
let. Vsekakor ne sme biti interes 
MOK (in države), da se čim manj 
potnikov prepelje z avtobusi, zato, 
da bo strošek nižji. Cilj je povečati 
število potnikov, obuditi zanimanje 
za to vrsto prevoza in pripomoči s 
tem k za potnika bolj dostopnemu 
javnemu linijskemu prevozu, ki pa 
bo moral biti okrepljen z boljšimi 
in bolj pogostimi povezavami, kar 
bomo v sodelovanju z Direkcijo RS 
za ceste tudi skušali doseči. Cilj 
gospodarske javne službe je namreč 
zagotavljanje javne dobrine in ne 
ustvarjanje dobička.
Pri izvajanju javnega mestnega 
prometa se je število potnikov na 
posameznih relacijah po uvedenem 
ukrepu (znižanje cen vozovnic) več 
kot podvojilo. V tem primeru gre za 
lokalno gospodarsko javno službo 
(podeljena koncesija), kar pomeni,

da občina tudi določi cene vozov­
nic. Uporabniki so zadovoljni , pa 
ne le zaradi nižje cene vozovnice 
mestnega prometa , pač pa tudi za­
radi vzpostavitve novih mestnih li­
nij: povezava Žusterna - center Ko­
pra, prevoz po Severni obvoznici, v 
letošnjem letu bomo linijo iz Salare 
usmerili še mimo blokov nad Dolin­
sko cesto, dogovarjamo pa se tudi o 
novih linijah, ki bi mestni promet 
še približale uporabnikom, kar je 
bil tudi osnovni namen tega ukre­
pa. Posledično pa se s tem ukrepom 
zmanjšuje pritisk na parkirišča in 
obremenjenost cest ;

NEENAKOPRAVNOST ALI DRU- 
GORAZREDNOST?
Zaradi povedanega izolski dijaki 
in študentje plačujejo deset in več 
kratno ceno mesečne vozovnice 
za prevoz znotraj lastne občine v 
primerjavi z njihovimi koprskimi 
sošolci, kar je vseeno nekoliko ne­
navadno in nerazumljivo. Da je teh 
50 mesečnih evrov lep zalogaj, pove 
tudi dejstvo, da se raje odločajo za 
mesečni skupinski najem taksija, 
kot pa gnetenje v jutranjih, z vrs­
tniki nabitih avtobusih. Seveda je 
nezadovoljstvo med dijaki in njiho­
vimi starši precejšnje a kaj, ko ga ne 
morejo izraziti niti na avtobusni po­
staji, saj je dejansko ne premoremo. 
Premoremo le postajališče, pa še to 
brez uradne poslovalnice podjetja I 
& I, ki je zadolženo za trženje vo­
zovnic.
Agencija Bele Skale, ki jo marsikdo 
zamenja za izolsko avtobusno po­
stajo, pač to ni. Je zaradi lokacije le 
prevzela prodajo teh vozovnic, ne 
sprejema pa nikakršnih reklamacij. 
Kaj pravijo na izolski občini?
Pred dbvema letoma je občinski 
svet, nekoliko na silo in na pobudo 
izolske LDS sprejel sklep o plačeva­
nju avtobusnih vozovnic za izolske 
upokojence. Žal je pobuda, kot je pri 
nas v navadi, trajala vsega do konca 
leta, potem pa je enostavno na tiho 
»umrla«. In kakšna bi lahko bila 
rešitev za žepe naših študentov in 
dijakov, oziroma za tiste, ki jih pre­
življajo? Na to vprašanje bi morali v 
prvi vrsti odgovoriti občinski ljudje, 
a so zadnje čase bistveno bolj zapo­
sleni z eksistencialističnimi vpraša­
nji v stilu, „kdo sem", „kaj sem" in 
„kdo je sploh kriv, da sem kar sem 
in da nisem, kar bi drugi hoteli, da 
bi bil". Zato do zaključka redakcije 
z njihove strani nismo dobili no­
benega odgovora, bo pa zanimivo 
vedeti, kako misli nova oblast ize­
načiti pogoje vseh obalnih dijakov 
in študentov, glede na to, da je zdaj 
tudi politično nekoli bolj povezana 
s koprsko in piransko. Odgovori na 
to temo gotovo še sledijo. (A. M.)



M/WMWC 6
Teden dni

Četrtek, 18. januar 2007, št. 691

Plin in dim sta v 
sorodstvu

Varnost stanovalcev Livad je kon­
čno postala prvoligaški predmet 
različnih posvetov, dogovorov in 
akcij, ki naj bi pripeljale do tega, 
da se stanovalcem tega največjega 
izolskega naselja zagotovi varno 
bivanje. Temu je bil namenjen tudi 
operativni sestanek o sanaciji obra­
tovanja malih kurilnih naprav na 
plinasto gorivo, ki so se ga udele­
žili predstavniki občine Izola, Butan 
plina, Inšpektorata za okolje in pro­
stor, inšpektorata za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, 
servisa Regular, Stavbenika, E.D.T. 
servisa in predstavniki nekaterih 
stanovanjskih blokov.

Sestanek sploh ni bil protokolarne 
narave ampak so morali predstav­
niki odgovornih služb poslušati 
ostre očitke nekaterih upravljal- 
cev stanovanjskih blokov oziroma 
predstavnikov stanovalcev.

Kot je po končanem sestanku po­
vedal Damjan Barut so se dogovo­
rili, da bo E.D.T. servis upraviteljem 
objektov, ki bodo določeni za pre­
gled in Občini Izola do danes do­
stavil ponudbo za izvedbo dogo­
vorjenih del. Zbrani so soglašali in 
v dogovoru s prisotnimi upravitelji, 
okvirno za pregled potrdili nasled­
nji" seznam objektov: Emilija Dri- 
olia 9, IX. Korpus 1, Ferda Bidovca 
1, Zvonimirja Miloša 6, IX. Korpus 
4, Mihaele Škapin 2, IX. Korpus 24, 
Alojza Valenčiča 8 in Franeta Maru­
šiča 2.

Dogovorili so se tudi, da bodo pre­
glede v omenjenih objektih izvajali 
med 29. 1. in 10. 2. 2007, za točne 
datume pa se dogovorijo med se­
boj upravitelji, EDT servis in servi­
ser kurilnih naprav. Poleg omenje­
nih mora biti na pregledu prisoten 
še projektant strojnih inštalacij, ki 
ga bodo ponudili na Butan Plinu 
oz. v dogovoru z Občino Izola.

Seveda so na koncu še sklenili, da 
bo potrebno v bodoče še dodatno 
poskrbeti za osveščenost občanov 
v zvezi s tovrstnimi nevarnostmi oz. 
ukrepi, predstavniki Butan Plina pa 
bodo skušali od projektanta doseči 
izdelavo načrta sanacije približno 
14 dni po izvedenih vseh meritvah 
in pregledih.

Pred dnevi so vsa izolska gospo­
dinjiva prejela dve zloženki z na­
sveti kako ravnati s plinom in kako 
s kurilnimi napravami nasploh, s 
probelmatiko pa se seznanjajo tudi 
posamezni svetniki. Slavko Samo­
to rča n iz liste Izolani je tako zbiral 
informacije o problematiki kurišč 
in izvajanju dimnikarske službe na­
sploh, glede na podatke, ki mu jih 
je posredoval eden od upravljalcev 
bloka v ulici IX. korpusa pa bo za 
občinski svet že pripravil svetniško 
vprašanje oziroma pobudo.

PTT'S NOT DEAD

NOVEMU PREDSEDNIKU KS HALIETUM
Čestitam g. Mariu Carboniju za prev­
zem vodilne funkcije v naši KS Halie- 
tum. Upam, da bomo imeli z njego­
vim vodstvom krajani več stikov in 
vpliva na dogajanja v naši KS. Sam 
sem se, v pomanjkanju podobnih 
razprav v naši KS, večkrat udeleževal 
zbora KS Jagodje - Dobrava kjer je g. 
Maks Filipčič znal zainteresirati obča­
ne za dogajanja v Jagodju in okolici 
in sem vsaj tako izvedel za tekoča 
dogajanja v naši ožji lokalni skupno­
sti. V naši KS Flalietum je bilo doslej 
takšnih obravnav zelo malo, čeprav 
se je dogajalo marsikaj zanimivega 
za občane naše KS. Ob odločanju o 
Argolini, Mladinskem centru Arrigo- 
ni, Kulturnem domu ipd., smo da­
jali svoje pripombe le posamezniki, 
organiziranih razprav v KS in s tem 
pripomb v imenu občanov KS pa ni 
bilo.

Slovenci kremeniti
Nekoč smo vpili,
Trstje naš 
pa smo ga izgubili,
Gorica je naša 
pa smo jo izgubili,
Koper je naš 
pa smo ga izgubili,
Piran je naš 
pa smo ga izgubili.
Izola je naša zdaj visi na niti, 
Hej Slovenci kremeniti 
smo res prav vsi navadne r... 
Pa začnimo še vpiti!
Ljubljana je naša,
Romi so naši, 
odpisani so naši itd...

Tako si upam zatrditi, da so veli­
kokrat sprejemali odločitve mimo 
volje, morda celo večine občanov 
naše KS. Take razprave so še posebej 
pomembne pred pričetkom- naročil 
projektov, saj se nas pozneje občane 
postavlja pred izvršeno dejstvo in la­
hko le kritiziramo gradnje in trpimo 
eventuelne negativne posledice na 
naše življenje in bivanje.
Želim novemu vodstvu KS Flalietum, 
da bi s čimboljšim kumuniciranjem z 
občani in vodstvom občine prisluh­
nilo željam in potrebam krajanov in 
tako prispevalo k boljšemu življenju 
in razvoju našega območja. Predla­
gal bi, da se razna zanimiva obvestila 
krajanom za posamezne KS opravijo 
tudi preko tednika Mandrač (in ne le 
na oglasnih deskah), saj bi tako bili 
bolje obveščeni o vseh pomembnih 
stvareh v naši krajevni skupnosti.

Anton Florvat

Če bo šlo tako naprej 
brez špasa,
še Slovenija ne bo več naša. 
Tako bi se po najmanjši sili 
vsega zla znebili,

Slovenci kremeniti bi sami 
ostali, sami bi kanale kopali. 
Tujcev bi se znebili, 
iz naših rovov jih spodili, 
noč in dan bi sami garali, 
bolj lačni kot siti, 
a bili bi Slovenci kremeniti!

Ernest Cah

Občni zbor Društva invalidov
Društvo invalidov Izola, vabi svoje članice in člane, na redni letni občni 
zbor, ki bo dne 3. februarja 2007 v srednji gostinski in turistični šoli v Izoli, 
s pričetkom ob 16. uri. Prijave sprejemamo v pisarni društva invalidov v 
UI.OF 15, vsako sredo od 15. ure do 17.ure.
Vljudno vabljeni!

Predsednik D.I., Z.Višnjevec

Preprečevanje bolezni srca in ožilja
Zdravstveni dom Izola organizira krvni sladkor, krvni tlak, holesZdravstveni dom Izola organizira 
sklop kratkih delavnic za prepreče­
vanje bolezni srca in ožilja.
Druga delavnica po vrsti bo danes, v 
četrtek 18. januarja ob16.15, 
tretja pa v četrtek 25. januarja ob 
16.30.
Udeležbo na delavnici priporočajo 
vsem, ki želite živeti zdravo ali pa že 
imate zdravstvene težave: povišan

krvni sladkor, krvni tlak, holesterol... 
Na srečanjih bodo tudi merili krvni 
tlak, holesterol in krvni sladkor. Pre­
davala bo Mojca Pavčič Bukovšek, 
dipl.m.s.
Predhodno naročanje ni potrebno, 
lahko pa informacije dobite na tel. 
št.: 05/ 663 50 05 od ponedeljka
do petka med 13.00. in 14.00. uro.
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Na hribu že diši 
po pustovanju

Letošnji pust se je zelo približal 
novoletnemu praznovanju, saj bo 
pustna torek že 20. februarja, seve­
da pa se bo pustovali že pred tem, 
najmanj pa v soboto in nedeljo. Se­
veda pa je največ časa itak name­
njenega pripravam na pusta, ki bo, 
po neuradnih napovedih, tudi letos 
potoval po Izoli, tako kot je to bilo 
lani, le da bodo priprave skupin s 
podeželja še obsežnejše.
Kot nam je doslej znanega se pri­
pravljajo skupine iz vseh večjih vasi 
izolskega zaledja, spet bodo prišle 
vse tradicionalne maske istrskega 
podeželja, kaj več od tega pa ne 
gre pričakovati, saj organizacija 
pravega pustnega karnevala ni kar 
tako. Zato je še najbolj verjetno, da 
bodo pustno povorko po Izoli in 
podeželju organizirala kar društva, 
ki delujejo po teh vaseh, od Šareda 
do Cetor in Kort.
Za razliko od Izole, kjer smo to or­
ganizacijo prepustili iznajdljivosti 
krajanov so v sosednjem Kopru že 
pred časom objavili javni razpis za 
sofinanciranje pustovanja.

Preko javnega razpisa tako občina 
išče ustreznega organizatorja pri­
reditve, ki mu bodo za izvedbo pri­
reditve pod razpisnimi pogoji na­
menili sredstva v višini 8330 evrov 
(2 milijona tolarjev). Po besedah 
Tamare Kozlovič iz Turistične orga­
nizacije Koper, bo glavna naloga 
organizatorja pustovanja obogatiti 
otroški pustni program v Kopru in 
večerno pustno rajanje, letošnjo 
novost pa vsekakor predstavlja 
začetek razvoja povorke v samem 
mestnem jedru.
Razpisovanje organizacije pripre­
ti itev je v sosednji občini sicer že 
dolgo v navadi, pri nas pa se ni pri­
jela, saj večino dogodkov vendarle 
organizira Center za kulturo šport 
in prireditve, včasih se pridruži Turi­
stično društvo oziroma Tic oziroma 
kdo tretji. Takšen lokalpatriotizem 
je seveda na mestu, včasih pa mor­
da le ne bi bilo napak, če bi preve­
rili, kako bi kakšen dogodek v Izoli, 
recimo Ribiški praznik, organizirali 
drugi. Bi si upali v takšen riziko?

Tako-le so ga lani sežgali in pred tem pozdravljali na Šaredu.

V soboto 20. 1. 2007 prireja Prostovoljno Gasilsko Društvo 
Korte sagro s skupino Ne Me Jugat v ogrevani dvorani.

Za hrano in pijačo je poskrbljeno. Vabljeni

IZO-kartice so dobile 
prve lastnike
Prvi letošnji naročniki so že prejeli 
prve IZO kartice s katerimi bodo la­
hko vse do konca junija kupovali v 
več kot 30-tih izolskih trgovinah ali 
uporabljali različne storitve, od fri­
zerske do optike. Pravzaprav smo s 
to kartico ponudili kar nekaj zani­

mivih popustov. Naročniki dobijo 
dodatne popuste ob nakupih v Izo­
li ter pri oglaševanju v časopisu, tr­
govci in obrtniki dodatne popuste 
pri objavah v Mandraču, Mandrač 
pa bo, tudi na ta način, ohranil te­
sno vez z naročniki.

č3Mamara

KEMIČNA ČISTILNICA

OPTIKA IZOLA
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odpiranje stanovanj, vozil, trezorjev

PIACER
jeans & casual

Frizerski salon

dipQ

ZLATARNA RINALDO
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Izdelki za zdravo življenje
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Rokometašice brez sreče
Rokomet

Izola : Europrodukt Brežice 21:22 
(11:12)
V desetem krogu 1.A ženske ro­
kometne lige so dekleta Izole v 
domači dvorani gostile ekipo Eu­
roprodukt iz Brežic. Že od samega 
začetka je kazalo na gladko zmago 
domačink, saj so nekajkrat vodi­
le za več golov. Nekaj minut pred 
koncem so imele odlično prilož­
nost za dokončen pobeg, saj so 
zaradi izključitev imele Brežičanke 
na parketu le tri igralke. Toda nekaj 
ključnih in nerazumljivih napak je 
namesto zanesljive zmage doma­
čih popeljalo v vodstvo gostujočo 
ekipo in nekaj sekund pred kon­
cem sta obe točki odšli v Brežice.

Namizni tenis
v buuuiu jt? na r\uueijevem v lju- 
bljani potekal ekipni polfinale za 
kadetinje. Na kvalifikacijah je na­
stopilo pet ekip. Igralkam Arrigoni- 
ja je uspelo priigrati četrto mesto, 
ki še vodi v ekipni finale najboljših 
osem ekip v državi. Vzadnji odločil­
ni tekmi so naše igralke bile boljše 
od Vesne in zmagale 4-1. Za ekipo 
so nastopile Maja Grizelj, Urška 
Bernetič in Vita Vatovec. Ekipni fi­
nale bo potekal 24. in 25. marca v 
Vrtojbi.
Rezultati:
Arrigoni : Kajuh 1-4 
Arrigoni : Logatec 3-4 
Arrigoni : Vrtojba 1-4 
Arrigoni : Vesna - Zalog 4-1 
Vrstni red: 1. Logatec, 2. Iskra Avto- 
elektrika Vrtojba, 3. Kajuh - Ljublja­
na, 4. Arrigoni, 5. Vesna - Zalog

Jadranje
iNd reydii :>dii ivieiuuurne, irauiu- 
onalni uvodna svetovni sezonski 
1-kategorni regati v olimpijskih 
jadralskih razredih (po Melbournu 
pridejo na vrsto še Rolex Miami na 
Floridi, Hyeres v Franciji, Medem- 
blik na Nizozemskem in Kiel v Nem­
čiji), po devetih letih ponovno jadra 
tudi kaka naš jadralec. Leta 1999 sta 
na Sail Melbourne v razredu 470 ja­
drala Tomaž Čopi in Mitja Margon, 
letos pa naš najboljši jadralec v 
enosedu laser Vasilij Žbogar, kije s 
trenerjem Trevorjem Millarjem na 
»zimski« trening v Avstralijo odletel 
že 12. decembra. Žbogar, ki je sezo­
no 2006 končal kot 8. na svetovni 
rang lestvici olimpijskega enoseda 
laserje v dobrem mesecu gostova­
nja v Avstraliji štartal na dveh kako­
vostno dobro zasedenih regatah; 
na decembrski mednarodni regati 
v Sydneyu je bil s točko zaostanka 
za Avstralcem Tomom Slingsbyjem 
2., na avstralskem državnem pr­
venstvu v Hobartu na Tasmaniji 
pa 7., pri čemer gre upoštevati, da 
mu je po 11 odjadranih plovih v 
skupnem seštevku točk ostala ena 
izmed dveh polnih točkovanih za 
dve diskvalifikaciji zaradi prezgod­
njega štarta.
Vasilij, ki bo takoj po koncu pr- 
vokategorne regate Sail Melbo­

urne iz Avstralije odletel v Miami 
na Floridi, kjer ga takorekoč brez 
enega samega resnega dneva po­
čitka čaka štart na kakovostno že 
vrhunsko zasedeni prvokategorni 
regati Rolex Rolex, bo med skoraj 
dvomesečno odsotnostjo in do 
povratka v Evropo preletel najmanj 
32.000 kilometrov in zamenjal štiri 
kontinente, če poleg Avstralije in 
Severne Amerike štejemo dvakrat 
še Evropo, od koder je 12. januarja 
odletel v Avstralijo in kamor se bo 
koncem januarja ali prve dni febru­
arja vrnil s Floride.
Na kakovostno izjemno slabo zase­
deni prvokategorni regati Sail Mel- 
bourn (z izjemo našega Žbogarja v 
laserju ni nobenega člana najbolj­
še svetovne 50-terice!) bi moral naš 
šampion s tekmeci opraviti brez 
večjih težav, v odsotnosti najbolj­
ših zmagati in si nabrati lepo bero 
točk za napredovanje na svetovni 
rang lestvici, kjer je po odbitku vi­
sokih točk za atenski bron decem­
bra nazadoval na 8. mesto. 
Optimisti so imeli težave 
Iz Urugvaja se je vrnila reprezen­
tanca jadralcev v razredu Optimist, 
ki je na daljnem prizorišču Svetov­
nega prvenstva dosegla razmero­
ma slabe rezultate. Že res, da so se 
uvrščali v prvo polovico tekmoval­
cev a smo od njih vendarle pričako­
vali precej več.
Kot je povedal Jurij Dorošenko, ki 
je, ob Sandiju Deklevi, vodil ekipo, 
so bili pogoji za naše jadralce res 
nenavadni. Dokaj plitvo morje, mo­
čan tok, visoki valovi in vročina z vi­
soko vlažnostjo. Vse to je dobesed­
no pometlo z evropskimi tekmo­
valci, ki so se, z izjemo zmagovalca 
iz Nemčije, uvrstili katastrofalno 
slabo. Če k temu dodamo še ne­
nehne težave s prebavili in dejstvo, 
da so vsi tekmovalci vozili »na nož«, 
kar je tudi našim prineslo nekaj dis­
kvalifikacij, je razumljivo, da uspe­

ha ni bilo mogoče kar pričakovati. 
»Ko je med prvimi petnajstimi kar 5 
Singapurcev, ki v svetovnem merilu 
ne pomenijo prav veliko, poznajo 
pa takšne pogoje, potem je jasno, 
da je bilo to tekmovanje v vsakem 
pogledu specifično« je zaključil Ju­
rij in povedal, da so tudi naši, izolski 
reprezentanti, storili tisto, kar v ta­
kih pogojih zmorejo.

SMUČANJE
r\ijuu izredno sidui zimi m bK.ru- 
mnim snežnim razmeram, uspeva 
Smučarskemu klubu Izola 
uresničevati zastavljeni program. 
Opravili so že pet vadbenih dni na 
snegu med temi tudi dvodnevni 
izlet zadnji vikend. Smučišče Zon- 
colan v sosednji Karniji je pravza­
prav »snežna oaza« v tej zimi brez 
snega, ki še omogoča dobro vad­
bo, predvsem najmlajših. 
Dvodnevnega smučarskega izleta 
se je udeležilo kar 88 članov Smu­
čarskega kluba Izola 
od tega kar deset družin. Vadbo 
je vodilo 9 učiteljev smučanja in 
deskanja na snegu, ki so kar 54 te­
čajnikom pomagali pri osvajanju 
smučarskih veščin. Škoda, da ni bilo 
mogoče postaviti količkov, da bi se 
lahko mladi smučarji pripravljali na 
bodoča rekreativna tekmovanja.

V pričakovanju boljših snežnih 
razmer bodo v Smučarskem klu­
bu Izola pripravili še nekaj izletov 
in rekreativnih tekmovanj. 
Dodatne informacije dobite v klu­
bskih prostorih vsak četrtek od 
17. do 19. ure ter po telefonu 
041 256 306.

ŠPORTNI VIKEND

FUTSAL - 2. liga zahod:

Metropol - Izola 
(Ljubljana, nedelja ob 18.00)

KOŠARKA - 3. liga moški:

Izola - Smlednik 
(Livade, sobota ob 19.00)

ODBOJKA - 1. liga ženske:

Luka Koper - Galeb g. Hitachi 
(Bonifika, sobota ob 18.00)

ROKOMET-1. A liga članice:

Celeia Žalec - Izola 
(Žalec, sobota ob 18.00)
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Rokometno nadaljevanje, tokrat ve­
liko bolj vedro. Žal izolskim rokome­
tašicam tudi tokrat ni uspelo magati. 
Bile so zelo blizu, vendar se ni izšlo 
po željah. Morda ena zadnjih velikih 
priložnosti, naslednje tekmice bo še 
težje premagati. Ekipi še vedno ni 
uspelo odpraviti vseh nesreč, te jih 
pa spremljajo že vso prvenstvo. Naj­
huje je, ker vse že najeda tudi samo­
zavest in bojim se, da bo stvari zelo 
težko dvigniti na zmagovalno raven. 
Razpored tekem je v nadaljevanju 
zelo težak, dve gostovanji, domača 
tekma in ponovno dve gostovanji. 
Računica je zelo preprosta, točke pa 
zelo daleč. Slab vtis s prve tekme so 
popravile naše prvakinje. Zmaga nad 
mlado rusko ekipo je bila več kot 
potrebna, ambicije in vložek so tudi 
letos visoke. Splet okoliščin je tokrat 
omogočil, da sta obe Izolanki igrali 
kar nekaj časa. Morda pa le končno 
Prihaja tudi njun čas, mislim pa, da 
trener Beguš ne bo preveč eksperi­
mentiral, žal ob vseh lepih besedah 
premalo zaupa slovenskim igralkam. 
Omenil sem že, da vse še kako vpliva 
na reprezentanco in dokler ne bodo

POGLED S 
STRANI
piše: Žarko Kovačič

v Krimu glavne slovenske igralke ni 
za pričakovati vidnejših rezultatov 
ženske reprezentance. Se pa roko­
met, pravzaprav igralci, čedalje bolj 
ubadajo s poškodbami kot s samo 
igro. Ne le našim, tudi vsem ostalim 
reprezentancam manjka kakšno ime. 
Jutri se prične vsetovno prvenstvo, 
naši so med tem odigrali dve tekmi 
proti Madžarom. Selektor Kamenica 
žal nima nič bolj jasne slike, poraz in 
neodločen rezultat puščata še veliko 
vprašanj. Najbolj je morda zadovo­
ljen z zdravniškim poročilom in vse 
kaže, da bo Rutenka le zaigral na pr­
venstvu. Ali bo medicina uspela tudi 
pri Zormanu pa se še ne ve. Zato je 
tudi težko napovedati, do kje lahko 
sežejo izbrani igralci. Izjave, da le ob 
borbenosti, kot proti Hrvatom, nas 
lahko daleč popeljejo. Vendar, tur­
nirski sistem tekmovanja ima svoje 
zakonitosti in pri teh je največkrat 
odpovedala njihova odgovornost. 
Kako bi bilo, če bi reprezntanca bila 
kompletna? Dobro vprašanje, odgo­
vor pa .......  Imamo pa Izolani nove
junake, odbojkaša Gasparinija, prila­
stimo pa si lahko tudi tenisačico Kle- 
pačevo.

Najpopularnejša 
sta (trenutno)
Anja Argenti in 
Vasilij Žbogar
Akcija iziranja najpopularnejšega športnika in športnice se ježe kar do­
bro razvnela, seveda pa je spet največ glasovanja po elektronski pošti, 
kar dokazuje, da je klasično glasovanje po pošti skorajda preživeto.
Po treh tednih od začetka akcije je stanje na lestvici še vedno precej 
nejasno, saj se med dekleti za naziv najpopularnejše pojavljajo kar šti­
ri resne kandidatke: Anja Argenti, Manuela Hrnjič, Kristina Rahotin in 
Majda Jerman. Prvi dve sta rokometašici Krima, Kristina je kultna člani­
ca namiznoteniške ekipe Arrigonija, Majda Jerman pa najboljša sloven­
ska veslačica.
Med fanti je položaj manj jasen, saj se tedensko izmenjujejo različni 
športniki. Enkrat je največ glasov za Vasilija Žbogarja, drugič za Bineta 
Pišlarja, tretjič za Andreja Jereba, potem pa se nenadoma pojavijo pin- 
gponkaši in tako naprej.
Skratka, zdaj gre že zares. Še dva tedna časa sta, da glasujete za iste 
izolske športnike, ki so vam najbližje oziroma bi jim radi dodelili naziv 
Najpopularnejši športnik Izole za leto 2007.

NAJPOPULARNEJŠI IZOLSKI ' „
ŠPORTNIK IN ŠPORTNICA KUPON ST. 4
Glasujem za športnico:___________________________

Glasujem za športnika:___________________________
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Dajmo naši

Portret začnem risati
pri očeh
Boris Rutar je slikar. Pa ne za vse Izola- 
ne. Mnogi so prepričani, da je le upo­
kojeni mesar, saj je vrsto let opravljal ta 
poklic, ob tem pa je ves svoj prosti čas 
namenjal umetnosti, natančneje - sli­
karstvu. Tisti, ki njegovo delo poznajo 
mu pravijo portretist, saj to najraje tudi 
počne, namreč portretira ljudi, seveda 
pa zna narisati tudi marsikaj drugega. 
Včasih se zdi kot da bo zašel v naivo, 
potem pa postreže s presenečenjem, ki 
ga odpelje daleč proč od risanja prizo­
rov iz našega okolja.

Je Izolan s poreklom, saj seje rodil leta 
1954 v Izoli. Že v osnovi šoli, ne zave- 
daje se, je s svojim slikarskim talentom 
očaral širši krog ljudi, med drugim 
tudi profesorja likovnega pouka, Ko- 
nija Steinbacherja, ki je bil velikokrat 
presenečen nad nenavadnimi idejami 
svojega učenca. Nič čudnega torej, če 
so njegova dela potovala na številne 
šolske razstave po Sloveniji, ena od 
njegovih slik pa se je izgubila tudi na 
vsejugoslovanski razstavi likovnih del 
osnovnošolcev v Novem Sadu.

Toda Boris ni resneje razmišljal o slikar­
stvu vse do služenja vojaškega roka, 
kjer je za zabavo začel risati portrete 
sovojakov in oficirjev, potem pa ga je 
v roke vzel je mentor, znani risar - gra­
fik Nenad Miličevič - Liki iz Beograda 
in takrat je spoznaval vse vrste slikar­
skih tehnik: olje na platno, svinčnik 
na papir, tuš na papir, rezbarjenje na 
marmor in podobno. Seveda pa mu je 
najbližji portret, čeprav mu niso tuji niti 
drugi motivi v realističnem slogu. Lotil 
se je celo interpretacije zgodovinskih 
umetniških del. Pa vendar, ko govori o 
portretu je najbolj na »svojem terenu«. 
Pripoveduje o tem, kako vedno začne 
portretirati pri očeh, saj oči najbolj 
razkrivajo človekovo osebnost. Portre­
tira lahko »v živo« a ima raje portreti­
ranje po fotografiji, seveda če je kvali­
tetna in če izraža globino človekovega 
obraza. Včasih je črno bela fotografija 
celo boljša od barvne, čeprav je res, da 
je tudi barva pomembna za pravi por­
tret. V zadnjem času smo nekaj njego­
vih portretov srečevali tudi po različnih 
izolskih javnih lokalih in ker je bil to čas 
volitev seje odločil za portrete akterjev

volilnega boja v Izoli. Zdaj jih je dokon­
čal že kar lepo število in pravi, da jih bo 
počasi imel dovolj za pravo razstavo. 
Rad bi jo pripravil v galeriji Alga, seve­
da če ga bodo sprejeli, pa tudi s kakšno 
restavracijo je zadovoljen, saj pove, da 
je pomembno, da ljudje sliko vidijo. 
»Nič nisem naredil, če je slika v galeri­
ji, ljudje pa ne vstopijo skozi vrata« še 
pove.

Boris Rutar je veliko razstavljal, tudi 
skupaj s sinom Seanom, ki je tudi kre­
nil po očetovih stopinjah, čeprav je 
tudi njemu slikarstvo predvsem hobi. 
Skupaj sta v zadnjem času razstavljala 
v Grand Casinoju Portorož in v koprski 
pivnici Emonec, kjer si njuna dela lahko 
ogledate tudi te dni.

Likovna kritičarka Polona Škodič je ob 
eni od njunih razstav zapisala:

Realizem, ki ga upodabljata avtorja Bo­
ris in Sean v tehniki olja na platno, pa 
je za gledalca gotovo nekaj posebno 
neobičajnega in predvsem prepoznav­
nega. Za oba je značilna obsežna te­
matska in motivna razgibanost, velika 
mera domišljije in ustvarjalne energije 
ter po tehnični plati težnja po vse bolj 
izbrušenem in natančnem podajanju 
likovne vsebine. Ker se v slikarskem je­
ziku oba na življenje odzivata v velikem 
optimističnem zamahu, so tudi njuna 
dela "polna življenja". Večino del je med 
drugim zaznamovalo neposredno do­
mače primorsko okolje in mediteran­
sko razpoloženje.

V knjižnici ni nikoli 
dolgčas
Prisrčno vas vabimo na prvo letošnjo 
knjižno čajanko. Dobimo se 18.1.2007 ob 
11. uri v pravljični sobi Mestne knjižnice 
Izola. Spoznali bomo nekaj knjižnih novo­
sti, ki so nam v pomoč pri vzgoji otrok in 
najstnikov, pa tudi take knjige, ki poma­
gajo odraslim duhovno rasti. Med njimi 
sta slikanici Jaz sem nekaj posebnega in 
na pomoč! Knjiga Chandine skrivnosti se 
dogaja v Afriki in obravnava problemati­
ko aidsa, v Prividu sreče beremo o najs­
tnici, ki zapade plesnim drogam, izjemna 
je knjiga Preživela z volkovi, resnična 
izpoved vojne sirote. Učbenik življenja 
našega avtorja Martina Kojca je izšel že v 
tridesetih letih prejšnjega stoletja in je še 
danes v oporo mnogim iskalcem resnice. 
Uspešnice so tudi knjige našega predsed­
nika Janeza Drnovška. Veslanje brez vesel 
je knjiga, ki jo je napisala neozdravljivo 
bolna švedska novinarka. To je le nekaj 
biserov današnje knjižne čajanke, ostale 
novosti pa bomo spoznali na srečanju.

Pridite na piškote in čaj, pridružite se nam 
pri klepetu o knjigah! Veselimo se sreča­
nja z vami! Š.P.

BONJOUR! SALUTI CA VA? 

TEČAJ FRANCOŠČINE

ZA OTROKE!!!

Mestna knjižnica Izola 

in

Kulturno društvo Peter Martinc Koper

prirejata tečaj francoščine

za otroke od osmega leta dalje.

Tečaj poteka v pravljični sobi Mestne 
knjižnice Izola vsak torek od 18h do 
19.J5. Za dodatne informacije pokliči­
te Špelo Pahor na tel. Št. 031 413 233. 
Pridite, zabavno bo! Čakajo vas igri­
ce, pesmice, pogovori v francoščini...

AU REVOIR! À BIENTÒT!

JAM SESSION V NEWS BARU
Že petič so se v 
News Baru pod 
stadionom zbrali 
glasbeniki vseh 
vetrov in stilov 
ter se prepustili 
bolj ali manj im­
proviziranemu 
preigravanju 
vseh mogočih 
komadov. Prišli 
so tudi števil­
ni poslušalci, ki 
bodo tam tudi 
danes zvečer. Va­
bljeni!_________

OBALA d.o.o.

računovodski servis
Veliki trg 17/Izola

NOV RAČUNOVODSKI SERVIS V IZOLI II!
Vam vodenje poslovnih knjig vzame preveč časa? 
Želite več kot samo urejeno računovodstvo?
Se ne znajdete v poplavi predpisov?
Želite z dobrim nasvetom prihraniti čas in denar? 
Želite izkoristiti izjemen 20% popust?

Preverite našo ponudbo in nas takoj pokličite na:

tel. štev.: 040 - 457 - 052 KONTO OBALA d.o.o.
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Kulturniški smerokazi

Četrtek, 18. januar 2007
Kino Odeon

ob 18.00 MRAČNI SAMURAJ-Tasogare Seibei Režija: YojiYamada 
Igrajo: Hiroyuki Sanada, Rie Miyazawa, Nenji Kobayashi 

Seibei Iguchi je vdovec in nižje rangirani samuraj, ki v sredini 19. stoletja na Japonskem 
živi svoje birokratsko življenje. Edina skrb ki jo ima, sta mama in dve hčerki, ki ju obožuje. 

Ljubezenska zgodba se začne, ko se njegova dolgoletna ljubezen loči od svojega nasil­
nega moža. Tradicionalna samurajska pravila ga prisilijo v stvari, ki vodijo v tragedijo... / 

Japonska filmska akademija nagrada za: najboljši film, najboljšega igralca in igralko, režijo, 
montažo, scenarij, originalno glasbo, zvočne efekte... Nominacija za nagrado Oscar za 

tujejezični film, nominacija za Zlatega medveda za režijo.

ob 20.30 APOKALIPSA DANES - Apocalypse Now Redu 
R. in s.: Francis Ford Coppola

Igrajo: Marion Brando, Martin Sheen, Robert Duvall, Frederic Forrest/Leta 1976 Je Francis 
Ford Coppola odšel v filipinsko džunglo, da bi posnel ultimativni filmo vietnamski Vojni, 
Vojni film, ki bo končal vse vojne filme - ven je prišla Apokalipsa zdaj, film, ki je bil žanr 

zase. Film, ki naj bi končal vojne filme, je postal film, ki je skoraj končal njegovo življenje. 
»Moj film ne govori o Vietnamu. Moj film je Vietnam.« F.F.C.

Petek, 19. januar 2007
Kulturni dom Izola

1 ob 20:00 Slovensko stalno gledališče Trst,
Annibaie Ruccello: MAME, Mičkene, strašno mičkene. Iz neapeljskega na­
rečja v primorsko prelil Danijel Malalan. Režija: Alessandro Marinuzzi. Igra:

MAJA BLAGOVIC.
Priporočamo!

Kino Odeon
ob 18.00 MRAČNI SAMURAJ-Tasogare Seibei Režija:YojiYamada 

ob 20.30 APOKALIPSA DANES - Apocalypse Now Redu 
R. in s.: Francis Ford Coppola

Sobota, 20. januar 2007
Kino Odeon

ob 18.00 APOKALIPSA DANES - Apocalypse Now Redu 
R. in s.: Francis Ford Coppola

ob 20.45 MRAČNI SAMURAJ -Tasogare Seibei Režija: Yoji Yamada

Nedelja, 21. januar 2007

GS IG nj d AIQ9 / Kristanov trg 1

Trienost različnih
SVIT VALOVNI K keramične lampe

galerija INSÙ LA Smrekarjeva 20 izola, tel. 05 / 64153 03

BARVA VELIKI FORMAT
Zvest Apollonio, Ljerka Kovač, Janez Matelič, Mira Ličen Krnpotič, Jana Mihelj, 
Majk Mulaček in Tomo Vran.

galerija Krajcar Kristanov trg, Izola

razstava vitražev 
SILVO MARUŠIČ

Galerija MEDUZA Koper
Vabimo vas na otvoritev razstave
litografij in lesorezov v četrtek 18.1 2007 ob 19.00

Mark Kobal 
Bašema Mahdi

L 2007 DE
Nasmejana Evropa v kinu Odeon
V sodelovanju z ljubljanskim Goethe Institutom bo v izolskem a rt 
kinu Odeon od 21. do 27. 1. 2007 potekal filmski cikel »Nasme­
jana Evropa«. Namen cikla, ki bo obsegal 18 filmov iz skoraj vseh 
evropskih držav, je na duhovit način predstaviti raznolikost EU.

Filmi, ki bodo prikazani v sklopu cikla največkrat obravnavajo resne 
teme, kot so migracije, osamljenost, izguba domovine in državljan­
ske vojne. Pogosto (tragi)komičen pogled pripomore k temu, da ljudje 
lažje prenašajo težke situacije, predvsem pa prispeva k boljšemu po­
znavanju drugih narodov, živečih znotraj EU in njihovemu zbliževanju. 
Od nedelje, 21. do sobote, 27. januar­
ja bo v a rt kinu Odeon na ogled osem filmov in sicer:

21.1. ob 20.30
HELSINKI - NEAPELJ VSO NOČ - Helsinki - Napoji all Night long (Finska, 1987) 
Režija in scenarij: Mika Kaurismaki / Nagrada Jussi 1988, Finska; Nominacija Mystfest 
1988, Italija

22.1. ob 20.30
POZDRAVLJEN BRATRANEC - Salut Cousin (Francija, Alžirija, Belgija, Luksem­
burg, 1996)
Režija in scenarij: Merzak Allouache / Nagrada Filmski festival Kartagena 1996, Tunizija; 
Posebna nagrada žirije Mednarodnega festivala francosko govorečega filma Namur, Belgija

Kino Odeon
ob 18.30 BOŽIČEK 3 - The Santa Clause 3 Režija: Michael Lembeck 

Igrajo: Tim Allen, Martin Short, Elizabeth Mitchell, Alan Arki n / Božiček se kljub nevarnosti, 
da bi lahko izdal skrivno lokacijo svojega domovanja, odloči povabiti vse svoje sorodnike 

na prešerno praznovanje najlepšega praznika v letu.

Ponedeljek, 22. januar 2007

23.1. ob 20.30
CVETKE IZ DRUGEGA SVETA - Flores de otro Mundo (Španija, 1999)
Režija: Iciar Bollain / Zmagovalci Mednarodnega festivala žensk v kinu Bordeaux 1999, 
Filmski festival Cannes 1999, / Filmski festival Bogota 1999

24.1. ob 20.30
TOTALNA ZMEŠNJAVA - Shouf, Shouf, Habibi (Nizozemska, 2004)
Režija in scenarij: Albert ter Heerdt / Nizozemski filmski festival 2004

Kino Odeon
ob 18.30 BOŽIČEK 3 -The Santa Clause 3 Režija: Michael Lembeck

Torek, 23. januar 2007
Kino Odeon

ob 18.30 BOŽIČEK 3 -The Santa Clause 3 Režija: Michael Lembeck

Sreda, 24. januar 2007
Kino Odeon

ob 18.30 BOŽIČEK 3 -The Santa Clause 3 Režija: Michael Lembeck

25.1. ob 20.30
ZVEZA KEBAB - Kebab Connection (Nemčija,2005)
Režija: Anno Saul / Nagrada občinstva: Mednarodni filmski festival Ljubljana 2005,2 
nominaciji pri Nemški nagradi za kamero Kòln 2005

26.1. ob 20.30
SREDINA EVROPE - Die Mitte (Nemčija/Poljska, 2004)
Režija in scenarij: Stanislaw Mucha / Filmska nagrada Flessen 2004

27.1. ob 20.30
EN DAN V EVROPI - One day in Europe (Nemčija/Španija, 2005)
Režija in scenarij: Hannes Stòhr / Nominacija Berlinale Berlin 2005 & Evropski filmski 
festival Bruselj 2005
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Dajmo naši

Petkov večer dveh zelo
drugačnih žensk
V petek zvečer je Izola gostila dve pomembni Slovenki. Svetlana Makarovič 
je predstavila svojo knjigo o mačkah, v Shoto klubu pa je nastopila verjetno 
najpopularnejša artistična slovenska skupina Melodram, s pevko, ki je 
mačka od glave do pet. O Svetlani v nadaljevanju, tukaj pa najprej o skupini 
Melodram, ki je konec novembra izdala svoj drugi album, The Guide, in 
presenetila slovensko glasbeno javnost s spremembo zvokovne smeri. 
Sansonjerski tri p hop je zdaj prestopil k skoraj bjorkovski elektroniki.
Očitno je, da se je ta sprememba dobro 
prijela poslušalcev, saj je bil odziv za 
edini obalni koncert skupine izjemen. 
Obiskovalci so napolnili Shoto dvorano 
do zadnjega kotička in pričarali razpolo­
ženje, ki je presegalo vsa pričakovanja. 
Melodram so koncert začeli nekoliko bolj 
umirjeno. Igrali so večinoma skladbe z 
novega albuma, seveda pa so največje 
ovacije dobile popevke, ki jih poslušal­
stvo že pozna. To so bile nekatere starej­
še, a tudi oba nova singla. Marching on 
a Globe in predvsem Counting Days sta 
prisotne pripravila do bučnega aplavza 
in vzklikanja. Pevka in nedvomno najbolj 
izstopajoča članica skupine Mina je pri 
novih komadih tudi dosti bolj vokalno 
aktivna, saj nam postreže s kompleksni­
mi, a navidezno zelo preprostimi vokal­
nimi linijami, ki že močno spominjajo na 
islandsko kult ikono Bjork. Nasploh pa 
je bilo občinstvo zelo koncertno zrelo, 
saj je bilo kljub neizmerni gneči, tiho in 
pozorno. Najverjetneje je bila skladba 
Counting Days tista, ki je nekoliko prere­
zala intimnejši del koncerta s tistim bolj 
plesnim, pa čeprav Melodram dejansko 
nikoli ni bila razdivjana skupina, ki bi s 
frenetičnimi ritmi prisilila prisotne v mi­
ganje. V njihovem primeru je miganje 
popolnoma spontano, umirjeno in hi­
pnotično. Pogled na publiko, ki se kot ce­
lota ziblje ob mezmeričnih ritmikah, pa 
je srhljiv in prisrčen hkrati. So vsekakor 
ena med najboljšimi izjemami, ki trenut­
no razkazujejo svoje glasbeno znanje po 
slovenskih odrih.
Koncert je trajal skoraj uro in pol, in to za­
hvaljujoč dvema dodatkoma, ki soju pri­
sotni zahtevali od Mine in ostalih. Konča­
lo seje seveda s šansonjersko September 
je, torej na najlepši možen način.
Izjemen koncert, izjemen odziv občin­
stva in pravo klubsko razpoloženje. Več 
kot to, na petkov večer, ne gre pričakova­
ti. Ali zahtevati.

Sobota, 20. Januar 
INTIMN FRIZURN
Intimn Frizurn so novembra 2006 konč­
no izdali prvenec Kokos Kokos Presenta. 
Končno pa zato, ker že nekaj let na slo­
venski sceni navdušujejo različna občin­
stva s svojo mešanico skaja, reaggeja, 
funka, hardcora, hip-hopa in alter jazza.

Nedolgo od tega pa je video za single 
The Fali lepo popestril bivšedržavno MTV 
predvajanje.
Sicer pa skupina deluje od leta 2000 in je 
v Shoto klubu odigrala že dva koncerta, 
vsakič pa pustila izjemne občutke. So 
skupina za žur, a ne šagrovskega tipa.Ta­
kega, bolj klubskega, ko je odigran akord 
na kitari vedno pomembnejši od izreče­
nih besed priložnostnih sogovornikov. 
(Prispevek: 2.506)

Torek, 23. Januar 
BILK (ero)
Skupina BILK so ustanovili leta 1999 v Za­
grebu. Postava benda je bila nekaj časa 
nestabilna, dokler se ni leta 2004 zmanj­
šala na čvrsto in stabilno bazo. Tin Ober- 
man, Janko Novoselič in Luka Vrbanič so 
študenti arhitekture, glasbe in medicine, 
ki uspešno izkoriščajo vse svoje sposob­
nosti - svoj zvok gradijo kirurško natan­
čno. BILK so v legendarnem zagrebškem 
studiu Kozmo in posnel svoj debitantski 
album This BILK is Radioactive, ki je na­
stal v sodelovanju z Markom Pelaičem, 
izšel pa je pri založbi Moonlee Records.
S svojim pristopom so ustvarili ploščo 
z novim zvokom, kakršnega ni bilo 
slišati na našem prostoru. Groove nji­
hovih bobnov, bas kitare, klaviatur in 
električne kitare je mešanica raznih 
stilov združeni v breakbeat konglo­
merat popolne pozitivne energije. 
BILK je radioaktiven in že ob prvem 
poslušanju boste hipnotizirano za­
plesali v ritmu. Izpostavljeni boste ra­
dioaktivni BILK masi. (Prispevek: 3€)

Svetlana neštetih presenečenj
Istočasno kot so v Shoto klubu 
emocije razvnemali Melodram je v 
mali dvorani izolskega Kulturne­
ga doma svojo najnovejšo knjigo 
z naslovom »Mačnice» predstavila 
ugledna, čeprav velikokrat kontra- 
verzna slovenska ustvarjalka Sve­
tlana Makarovič.
Ker imamo Izolani radi knjige vsaj 
tako kot domače živali in posebej 
mačke je bila dvorana lepo napol­
njena, doživetje pa takšno, kot ga 
zna pričarati dobra izolska znanka 
in ena naših najbolj nespornih lju­
biteljic mačk Svetlana Makarovič. 
Je kritična do svojega okolja, kar 
tudi jasno izraža v besedilih in de­
janjih in je predvsem velika borka 
za pravice zatiranih, nemočnih in 
živali. Dosledno lastnim načelom 
izpričuje z življenjem v samoti na 
deželi, v stiku z naravo in živalmi. 
Mačnice so sicer knjiga pesmi za 
otroke, mlade in malo manj mlade. 
V knjigi je zbranih petnajst pesmi, 
ki so nežne in mehke po vsebini in 
prinašajo izredno kakovostno poe­
zijo, ki jo tokrat, za razliko od prej­
šnjih izdaj, ki jih je ilustrirala sama, 
dopolnjujejo simpatične ilustracije 
Janeza Plestenjaka.

Svetlana Makarovič je vsestranska 
umetnica, književnica, igralka in 
pevka, kar je v petek zvečer tudi 
dokazala, ko je zapela nekaj svojih 
pesmi ob ob klavirski spremljavi. 
Poleg Svetlane Makarovič, so bili 
gostje večera še : Brane Mozetič, 
založnik, Janez Plestenjak, ilustra­
tor, originalne ilustracije so tudi 
razstavili ob tej priložnosti, ter 
igralec Bogomir Veras, kije prebral 
nekaj pesmi iz »Mačnic«.
Skratka, bil je večer v katerem ni 
manjkalo prav nič, prej bi rekli, da 
je bilo dobrih vibracij toliko, da bi 
jih nekaj lahko pustili tudi za kakš­
no nekulturniško dejanje v naši 
občini.

NOVO
Vstekleničeni čisti 
kisik 0-PUR
Ko vam zmanjka zraka, ko lovite sapo!
Čisti kisik v majhni, prenosni, lahki dozi - uporaben 
takoj.
Vdih čistega kisika tudi izboljša splošno telesno 
počutje. Dodatni vnos kisika v telo izredno dobro vpliva 
na fizično in psihično razpoloženje.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64
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Ali bomo ostali brez svoje 
Policijske postaje?
Nekateri pravijo, da gre za racionalizacijo, bolj obveščeni pa vedo, da policija že 
dalj časa razmišlja o koncentraciji kadrov in tehnike na določenem območju, kar 
smo Izolani, med drugim, posredno izvedeli že ob neuspelem projektu gradnje 
posebnega policijskega kampusa v Livadah.
Takrat so izolski občinski svetniki, tudi 
zaradi poslovnih interesov Galeba, 
takšno možnost zavrnili in dejansko 
odrekli gostoljubje Ministrstvu za no­
tranje zadeve, ki je nad Upravno eno­
to želelo postaviti nekakšen policijski 
center za Šengen, ki naj bi kasneje po­
stal policijski center Slovenske Istre.

Takrat so se svetniki zbali, da bo 
Izola postala policijska občina, 
zdaj pa je skrb ravno obratna. Pred 
kratkim so namreč v izolski postaji 
ukinili mesto dežurnega policista 
na policijski postaji, kar po domače 
pomeni, da če boste med tednom 
potrebovali pomoč a ne boste ime­
li telefona, na postaji ne boste našli 
nikogar, saj bosta dežurna policista 
najverjetneje na obhodu. Nekateri, 
ki so dovolj blizu policiji pravijo, 
da je to le prvi od korakov v posto­
pnem ukinjanju policijske postaje v 
Izoli, ki tudi sicer nima ravno ide­
alnih pogojev za delo, zato naj bi 
se v bližnji prihodnosti preselila v 
sosednjo občino, v Izoli pa bi ostali 
morda le vodje okolišev. Na policiji 
o tem nič ne vedo, mi pa verjamemo 
zaupnikom in sprejemamo stave: 
Ali bo Izola čez 10 let še imela svojo 
lastno policijsko postajo?

"Tovarne delavcem", smo nekoč zapisali na spominske 
plošče, tudi ob tovarni Argo. Zdaj ni več niti tovarne niti 
delavcev, ostale so ruševine in rdeča zastava, ki jo je nekdo 
obesil v spomin, opomin ali pa kar tako.

Počutim se kot kralj
Bogvedi kje sta zadnji mesec 
zapravljata sobotne večere red­
na obiskovalca košarkarskih in 
obojkarskih, pa tudi rokomet­
nih srečanj Marjan in Ciano. 
Kjerkoli sta že bila, prihaja čas, 
da znova zavzameta svoj polo­
žaj na tribunah.
Ženski rokomet se je sicer že 
začel, ta vikend nadaljujejo od­
bojkarice, pa tudi košarkarji so 
že ogreti za drugi del prvenstva. 
Kako bo šlo našim športnikom, 
je težko reči. Lahko le upamo, 
da bo Ciano v takšni poziciji še 
velikokrat ponosno nazdravljal 
zmagam izolskih ekip.
(Tekst in foto: Branko Vuga)

Kratke in neumne

Pred vami je rubrika, za katero bi 
bilo bolje, če je nebi bilo. Ampak, 
časi so taki, da v časopise in medije 
nasploh pride marsikaj in marsik­
do, zato se pač prilagajamo novim 
tržnim zahtevam in brez kaj misliti 
sem uvrščamo resnične vesti, ki pa 
so povsem nepomembne. 
Verjamemo, da jih boste z zani­
manjem prebirali, lahko pa se tudi 
zgodi, da nam boste kakšno takšno 
kratko in neumno tudi posredovali. 
Brez skrbi, ne bomo jih honorirali.

Bivši koprski svetnik 
s Fickom po Izoli
Ob razstavi goblenov in felten v 
Koprski ulici je po Ljubljanski uli­
ci pripeljal pravi pravcati Fičo. Še 
nedavno tega so tam sicer vozili v 
obe smeri, zdaj pa je ta ulica za­
prta celo za motorje. Toda Marka 
Breclja nič ne ustavi in tako se je s 
svojim fickom pripeljal po ulici do 
Manziolijevega trga, tam parkiral 
in dovolil otrokom, da so se slikali 
ob njegovem “old timerju”.

Vodni kolektor

Glede na-količino padavin,-4d-že 
zmanjšuje nivo podtalnice se zdi 
patent našega domačega izumite­
lja vreden industrijske proizvod­
nje. Škoda, da ni več Mehanoteh- 
nike.

Vsak komentar bo de­
ležen ...

Parkiranje uhaja iz nadzora redarjev
Občinski redarji imajo, kljub večjim poo­
blastilom, vse več težav z reševanjem vsa­
kdanjih problemov. V tem primeru so imeli 
dilemo: Komu zaračunati kazen?

Lastnik avtomobila je namreč pravilno par­
kiral in plačal parkirnino, toda avtomobilu 
se je zdelo za malo, da mora parkirati za 
Evre, pa je želel zbežati. Zaustavil gaje ploč­
nik, redarji pa so imeli problem več.
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Tudi to je Izola

Muzealci so raziskali sv. Jakoba
12. januarja 2007 so v Pokra­
jinskem muzeju Koper odprli 
razstavo o izsledkih razisko­
vanja cerkvice sv. Jakoba na 
Šaredu. Raziskavo je opravil 
umetnostni zgodovinar in mu­
zealec Edi Gardina. Čestitamo 
mu in se mu zahvaljujemo 
za njegovo temeljito delo! Na 
odprtju razstave so bili prisotni 
ugledni gostje, kot so pomožni 
škof mons. Bizjak in predsed­
nik slovenskega društva Jako­
bova pot Metodij Rigler s so­
progo Marjeto.

lief sv. Jakoba, ki je iz časa nastan­
ka cerkvice in je delo domačega 
umetnika. Vzidan je bil na pročelju 
cerkve in ga je pred dobrimi dvaj­
setimi leti iz propadajoče zgradbe 
rešil izolski župnik Anton Gleščič 
verjetno ob pomoči Silvestra Čuka 
V zadnjih letih so cerkvico obnovili 
(zidovje, streho z lesenim ostreš­
jem), postavili nov oltar in lesene 
kipe ter lepa vhodna vrata. Pred 
dvema letoma so jo ponovno po­
svetili tako, da spet služi svojemu 
namenu. Vanjo so lansko leto mon­
tirali vodila za slike tako, da se v njej 
lahko prirejajo razstave.

Šaredinska cerkvica je naj starejša 
(nastala okoli leta 1300) med več 
kot 120. na Slovenskem posveče­
nim sv. Jakobu. Ime tega svetni­
ka dokazuje, da so tudi Istrani v 
srednjem veku romali k sv. Jakobu 
v Compostelo v Španiji. Cerkvica 
ima značaj votivnosti, saj seje nek­
do, ki je dosegel ozdravljenje ali 
kak drugi »čudež«, po poti v Com­
postelo, zaobljubil, da jo zgradi.

Šaredinska cerkvica je bila v prete­
klih stoletjih večkrat zanemarjena 
in potem obnovljena - zadnjič sredi 
19. stoletja. Leta 1939 je bila v sla­
bem stanju, po vojni pa je propad­
la. Velika vrednost te cerkve je re­

Prav zaradi izredne kulturne vred­
nosti tega objekta in reliefa, so 
strokovnjaki koprskega muzeja ra­
ziskali njeno zgodovino in pripra­
vili razstavo. Ogledate si jo lahko 
do 12. februarja v koprskem muze­
ju. Zelo dobrodošli bi bili predvsem 
Šaredini in njihovi sosedje, mladi­
na, šolarji, člani kulturnih društev! 
Spoznali bi tako delček svoje pre­
teklosti in svojih dragocenosti. 
Poleti bo razstava na ogledu tudi 
(ob prazniku sv. Jakoba, kije 25.ju­
lija) na Šaredu. Dobrodošli na na­
šem Šjaku, kot mu domorodci pra­
vijo, da se naužijete Istre, napolnite 
z lepoto tržaškega anfiteatra in se 
napolnite s pozitivno energijo!

Nada Morato

ŽUPNIJA SV. ANTONA PUŠČAVNIKA S KORT OB 
PRAZNIKU SVOJEGA PATRONA VABI:
v nedeljo 21. februarja 2007 ob 10 uri k slovesni maši.
Po maši bo Razgovor ob 575- letnici svobodne Cerkve, 
v nedeljo 28. februarja pa na koncert pianista in skladatelja Bojana Gavine in 
na razstavo umetniških fotografij župnika Dinka Bizjaka - Moja Istra.

PREŠTEVANJE PTIČEV
Ta konec tedna so člani različnih društev po vsej Sloveniji preštevali ptice, 
ki se v tem času zadržujejo pri nas. Šteli so tudi race in kormorane z našega 
območja, race iz našega zaliva pa so se menda preštele kar same.

575 let svobodne cerkve 
sv. Antona Puščavnika
Na Počudri, med kortežansko cerkvijo in izvirom Pil, se sre­
čata priletna možakarja, Kortežan Tone in Čedljan Bepo. Šra- 
jata eno šrajata n'dugo eno šeroko o soje fare, taku:i.

- Veš, ti Bepič, kdaj je imel patron naše 
cerkve sv. Anton Puščavnik svoj god?
-17.januarja gaje imel.
- Kod se nahajajo cerkve s takimi pa­
troni?
- Nahajajo se v živinorejskih krajih in so 
zelo stare.
- Poznaš kateri tak kraj?
- Sv. Anton pri Pobegih, Boršt pri Ric- 
manjih,...
- Kaj bi povedal o začetkih naše cer­
kve?
- Na njenem mestu je prav gotovo naj­
prej stala kapelica - pil, na kar nas spo­
minja ime potoka Pil (fons Antoniana), 
ki izvira izpod te cerkve.
- Kdaj se omenja v listinah ta pil?
- Omenja se leta 1212.
- Je bila takrat v Kortah že župnija?
- Kdo ti ve? Izročilo in ledinska imena 
nam govorijo, da je bil njen sedež bli­
zu Medošev, v Stari vasi (Običan), ki pa 
je nato v kugi izumrla.
- Katera ledinska imena nam o tem go­
vorijo?
-Turen in Stari Britof.
- Iz katerega leta so prve vesti o korte- 
žanski cerkvi?
- Iz leta 1432, ko se v izolskem statutu 
omenjata župan in župnik ter svobod­
na cerkev Antona Puščavnika.
- Kaj še veš o tem?
- Leta 1435 in 1436 je Veliki svet izolske 
občine sprejel odloka: o skrbi za pre­
moženje svobodne cerkve sv. Antona 
v Kortah, ki ni bila pod pravom izolske 
komune, in o volitvi župana v Kortah. 
Iz tega lahko sklepamo, da je izolska 
komuna Kortam priznavala kulturno 
avtonomijo - status svobodne Cerkve 
(župnije?).
-Vemo, da Izola ni rada prepustila Kor­
tah samostojnosti. Zdaj jim je pa to 
priznala. Zakaj se je to zgodilo?
- Zato, ker so njeni ljudje pripadali 
drugačni kulturi kot meščani Izole. Tak 
položaj pa so si izborili šele z uporom.
- Kdo so bili tisti, ki so takrat vodili žu­
pnijo?
- Župnijo so vodili duhovniki glagolja- 
ši, ki so vršili bogoslužje v domačinom 
razumljivem jeziku. Uporabljali so knji­
ge pisane s slovanskimi - glagolskimi 
črkami.
- Kako to veš?
- To vem zato, ker je 
za glavnim oltarjem 
v cerkvi iz tega časa 
(iz 1468) kustodijaz 
glagolskim napisom.
Tedaj je faro vodil 
pop Jurko, kustodijo 
pa naredil Paškval 
Molča.
- Veš morda do kdaj 
je bilo v Kortah gla­
golsko bogoslužije?
- Do sredine 19. sto­
letja.
- Je v našem župn­
išču kaka knjiga iz 
tega časa?
-Žalglagolskih knjig 
v Kortah ni več, v Krkavčah in Šmarjah 
pa so še. V našem župnišču je le izvod 
popisanega in porisanega berila-evan- 
gelja iz 1772, kije bil najbrž prinesen 
tak v župnišče.
- Zakaj pri nas teh knjig ni več?

- Zato, ker so Korte spadale pod deka­
nijo Piran, ki nas je hotela poitalijaniti. 
Te knjige je najbrž zamenjala s čisto 
novimi latinskimi, pa še župnika Nar­
tnika je izgnala, okupacijska oblast, 
decembra leta 1918.
- Nekaj let kasneje je prišel iz Trsta v 
Korte gospod Esih in ostal pri nas vso 
svojo duhovniško dobo.
- Se še spomniš, kdaj je g. Esih umrl? 
-27. januarja pred 22. leti.
- Njemu se lahko zahvalimo, daje naša 
župnija ostala slovenska.
- In kako pravimo takim duhovnikom 
kot je bil on?
- Pravimo jim Čedermaci, po duhovni­
ku Ivanu Trinku, ki ga je opisal France 
Bevk v romanu Martin Čedermac.
- Poznaš o gospodu Karlu Esihu kako 
zgodbo?
- Naš gospod je bil v fari edini izobra­
ženec, ki je v času fašizma v javnosti 
gojil slovensko besedo, čeprav so jo 
oblasti še v cerkvi prepovedale. Nekoč 
je faranom s prižnice prebral pismo, da 
pevci niti v cerkvi ne smejo več peti po 
slovensko. Ker je bilo zato v cerkvi vse 
tiho, so začeli ljudje peti sami. Da bi 
slišali, kako so peli! Od srca, glasno, da 
so se šipe tresle! Ker se naš Karlo obla­
stem ni pustil ukrotiti, so ga zaprli. Iz 
Pule ga poslali v Trst, nato proti jugu 
Italije. Ker so se'višji ljudje zavzeli zanj, 
so ga morali izpustiti. Vendar so mu 
prej rekli tako: "Signore, la politica la fa 
il capo dello stato." Še v Puli so mu rekli: 
"Vidite, gospod Esih, postanite Italijan, 
pa boste šli v nebesa!"

Slika - Dare Brezavšček: V okrilju pa­
trona Antona, Ex-tempore, Korte 
1996, akvarel; nagrada za izvirnost in 
duhovitost. Sliko hranijo v depoju KD 
Korte - v nesojeni kortežan s ki gale­
riji Ex-temporov 1995-2000.
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Kriminalne

Kolo je odrogovililo 
Izolanka resno pogreša žensko kolo 
znamke ROG, tip EXPLORER, srebr­
no modre barve. Ker se zaveda vse 
večjih težav z energijo seveda po­
greša prevozno sredstvo, ki ga čaka 
še lepa prihodnost. V kolikor bi kdo 
navedeno kolo opazil ga ona in po­
licisti naprošajo, da le to sporoči na 
PP.

Kaj pa lopate
Včasih so tatovi na gradbiščih krad­
li pesek, opeko in delovno orodje, 
zdaj pa jih zanima čisto nekaj dru­
gega. Ponoči je namreč neznani 
storilec na enem od izolskih grad­
bišč vlomil v zabojnik, in tam ukra­
del osebni računalnik, lopate pa je 
pustil.

Koliko neznank
Neznani storilec je na parkirišču z 
neznanim predmetom razbil ve­
trobransko steklo na parkiranem 
osebnem avtomobilu in na po­
dobno neznan način poškodoval 
ključavnico prtljažnika. S tem deja­
njem je znanemu lastniku povzro­
čil za najmanj 400 Eurov material­
ne škode.

Čevlji so odšli
Prav nič ni varno pred brezobzir­
nimi tatiči, ki kradejo kar jim pri­
de pod prste. Tako je neznanec iz 
hodnika v stanovanjskem bloku 
ukradel 1 par tenis copat in 2 para 
ženskih čevljev. Če jih potrebuje, 
naj mu bo. če pa jih je ukradel kar 
tako je res ena zguba. Vsekakor pa 
je s tem dejanjem lastnico oškodo­
val za cca 150 Eurov.

Nikjer ni varno
Pravijo, da bomo v prihodnosti vsi 
parkirali v garažnih hišah, ker je tam 
najbolj varno. Figo je. V izolski mini 
garažni hiši je namreč neznanec 
z ostrim predmetom poškodoval 
parkiran osebni avtomobil po ce­
lotnem delu pokrova motorja. Zdaj 
bo moral avto na varno k ličarju.

Samo ena je mama 
Policisti so morali posredovati v za­
sebnem prostoru, kjer sta se sprla 
mati in sin, končalo pa seje tako, da 
je sin, resda pod vplivom alkohola, 
mamo enostavno obrcal. Ker je 
mamasamo ena in ker tako poče­
tje ni sina vredno bo zoper zlatega 
sinčka sledil Obdolžilni predlog.

Celo življenje se učimo: 
Opozorilni znak iz enega od 
obalnih lokalov

Veliki pok
Prejšnji teden, ravno med tiska­
njem Mandrača, seje zgodila hujša 
prometna nesreča v semaforizira­
nem križišču na Prešernovi cesti. 
Voznik osebnega avtomobila je pri 
zavijanju v levo (proti industrijski 
coni) domnevno izsilil prednost 
drugemu osebnemu avtomobilu, 
ki je vozil naravnost (proti Kopru). 
Zgodil se je velik pok v katerem 
sta bila dva udeleženca hudo te­
lesno poškodovana, dva pa lažje. 
Prometno nesrečo so obravnavali 
policisti PPP Koper.

Umrl na poti na delo 
Nekaj minut pred šesto zjutraj se 
je v ostrem ovinku, v bližini križi­
šča za odcep v Škocjanske jame, 
zgodila huda prometna nesreča, 
ki ji je botrovalo predvsem spolzko 
vozišče. Voznik osebnega avtomo­
bila, 34 letni Izolan, R. O. je hitel 
na delo s svojim osebnim avtomo­
bilom citroen AX. Med vožnjo iz 
smeri Kozine proti Divači ga je na 
spolzkem vozišču v levem ostrem 
ovinku pred križiščem za Matavun, 
oziroma Škocjanske jame, zaneslo 
na nasprotno stran ceste, kjer je 
čelno trčil v nasproti vozeče vozilo, 
od tam pa je njegovo vozilo odbilo 
na travnik, kjer je približno štiri me­
tre od vozišča obstalo. Izolan, je na 
kraju podlegel poškodbam, voznik 
drugega osebnega avtomobila, 59 
letni moški iz Divače, seje v nezgo­
di huje telesno poškodoval in od­
peljali so ga v izolsko bolnišnico. 
ALKO LESTVICA: 0.97, 0.89, 0.78, 
0.50, 0.49,0.40 mg/l.

Je prav, kakor za koga 
Med tistimi iz zgornje lestvice sta 
bila tudi dva voznika, na katera so 
policiste opozorili drugi udeleženci 
v prometu, saj sta že na pogled vo­
zila zelo nezanesljivo. In čeprav se 
komu zdi, da gre za š peča nje je re­
snica drugačna. Na ta način je bila 
preprečena nevarnost, ki sta jo ta 
dva voznika predstavljala zase in za 
druge udeležence v prometu. Po­
licisti se zahvaljujejo za takšna ob­
vestila, voznika pa verjetno malo 
manj.

Statistika
Policisti so prejšnji teden izdali 
štiri plačilne naloge zaradi kršitve 
javnega reda in miru ter odredi­
li strokovni pregled zaradi suma 
vožnje vozila v cestnem prometu 
pod vplivom alkohola, ki pa ga je 
voznik odločno odklonil. Posledice 
so takšne, kot če bi napihal za novo 
dovoljenje.
Policisti so sicer obravnavali še štiri 
poškodbe vozil na parkirišču in dve 
prometni nesreči z materialno ško­
do.

- Poslovni prostor oddam. Na lepi loka­
ciji ob parkirišču, velik 35m2, primeren 
za pisarno. V prostoru so vsi priključki, 
vklučno z internetom in klimo, tel.: 
041 249 806

- Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 488 346

- Kmetijsko zemljišče (njivo) ali travnik 
v občini Izola ali Piran (lahko tudi neob­
delano) kupim-Tel: 051 301 180

V Jagodju oddamo garsonjero, pri­
merno za mlad par ali 2 študenta/ki. 
Ločena kuhinja, opremljeno, centralno 
ogrevanje, vrt, parkirno mesto Cena 
250 Eurov in stroški Tel. 040 346 912

Na Krasu kupim stanovanje, hišo ali 
parcelo, brez posrednika Tel. 031 406 
739

Oddam lepo opremljeno enosobno 
stanovanje v Polju. Najraje mlademu 
zaposlenemu paru. InfoTel. 641 3002

ŠTUDENTOM oddam 4 sobno opre­
mljeno stanovanje v Jagodju s soupo­
rabo kuhinje, kopalnice z WC, WC, tera­
so. Ima tudi poseben vhod in centralno 
kurjavo. Tel.: 031/439 738

Uslužbenka srednjih let išče v Izoli ali 
njeni okolici skromno garsonjero ali 
enosobno stanovanje za daljši čas. Tel.: 
031/598 633

Iščem stanovanje v Izoli, lahko soba z 
souporabo kopalnice. Redno plačam. 
Tel.: 041 902 925

Kupim garsonjero, manjše stanovanje 
ali hišo, lahko tudi starejšo, potrebno 
obnove, v Izoli ali okolici Inf. Na tel. 051 
325 385

Vozila

- Ugodno prodam Citroen AX 1,4 RD 
let. 1989. Dobro ohranjen, cena po do- 
pgovoru. Tel.: 041 909 120 po 18.00 ur

- Kupim rabljeni avto (Peugeot 206). Tel 
05 641 34 08

- Prodam avtomobil škoda karavan , 
letnik 93, v voznem stanju, neregistri­
ran, za 20.000 sit. Gsm: 051 251 211

Ugodno prodam štiri kovinska plati­
šča oblečena v zimske gume (dunlop) 
za Audi 4, dimenzije 185/65/15 z okra­
snimi pokrovi in 1 aluminijasto platišče 
oblečeno v novo semperit gumo istih 
dimenzij, prav tako za Audi 4. Tel. 05 
6414 024/ Tel.: 040 912 249

Prodam gorsko kolo Balance z opremo 
Shimano, 21 prestav, staro 10 masecev 
in še v garanciji. Cena: 25.000 Sit. Tel.: 
031 357 060 - Žanet

Delo

- Nudim pomoč in varstvo otrokom, 
tudi takšnim s posebnimi potrebami. 
Pokličite na GSM 041 856 855

- Starejšim nudim pomoč na domu 
Tel.: 041 233 451

- Iščem pedantno gospo za čiščenje 
stanovanja do 2x tedensko zjutraj. Pla­
čilo 4,5 Eura na uro. Tel.: 64 137 760

Za skromno nadomestilo nudim po­
moč pri čiščenju in pomoč starejšim 
ljudem pri vsakdanjih opravilih. Tel.: 
051 251 211

Starejšim obolelim ter drugim , nudim 
pomoč in oskrbo Tel 040 701 108

Razno

- PRODAM SUŠILNI STROJ D 63225 V 
GARANCIJI ŠE ŠTIRI LETA. INF. NA TEL 
041 227 817

- Podarimo rabljen hladilnik,dimenzije 
so 108x50 x 60 cm. Za odvoz poskrbite 
sami. Tel: 041 679 743

- Kupim psa, nemškega ovčarja. Tel: 05 
641 34 08

- Oddamo psičke, mešančke (terierji), 
majhne rasti, primerni za dom Tel: 031 
37 76 21

Domače Istrsko olivno olje prodamo. 
Tel.: 041 595 707

Prodam bunjo - brački sivec, cca 9m2 
po polovični ceni Tel.: 040 731 622

Sony Playstation, star leto in pol z igro 
Fifa 2004 prodam, cena 24.000 SIT. Tel.: 
040 794 355

Prodam skoraj novo, 2 meseca rablje­
no, zakonsko posteljo za 30.000 sit.Tel.: 
041 896-557

Zelo ugodno prodam kotni kavč, razte­
gljiv v posteljo in klubsko mizico. Tel.: 
041 860 393

Prodam starejši lesen pianino. Tel.: 
041 227 720

Podarim leseno posteljo za eno osebo 
z jogijem in otroško pisalno mizo. Tel.: 
041 915 192

Poceni kupim ali prevzamem kavč. 
Tel.: 041 344 280

Prodam metrska hrastova drva 15.000 
SIT m3, Tel.: 041 344 280

Potrebujem inštruktorja za angleški in 
italijanski jezik za srednjo stopnjo. Tel.: 
031 406 739

Kamenje primerno za škarpe z njiv v 
vasi Grbci /Šared/ po dogovoru lahko 
odpeljete. Odvoz možen samo v su­
hem vremenu. Tel.: 041 721 220

prodam otroško stajico po ugodni ceni. 
/Tel.: 051 302 438, o5/ 641 5338

Rabljeni motorni mlin za grozdje, 500I. 
kad za kmetijstvo in 200I. sod iz steklene 
volne za vino ugodno prodam. Tel.: 041 
828 605

Ugodno prodam play station 1 z igrica­
mi, cena po dogovoru Tel.: 031 779 282

Zelo ugodno prodam pisalno mizo 
(višina 0,76) novo zakonsko posteljo 
(140X190), omarico za TV in glasbeni 
stolp. Tel.: 031 201 667

KRAŠKA DRVA - ŠE PRED ZIMO POSKR­
BITE ZA TOPEL DOM. Tel.: 040 342 200



Za nami je eden najbolj vročih prehodov iz stare­
ga v novo leto. Ne le zaradi temperatur, ki so bolj 
poletne kot zimske, pač pa tudi zaradi medvolil- 
nega in povolilnega dogajanja v naši občini. 
Konec prejšnjega tedna pa je vendarle ponudil 
"normalizacijo razmer", čeprav še vedno bismo 
prav gotovi, da imamo dokončnega župana. 
Toda, kakorkoli že, dr. Tomislav Klokočovnik, ki je 
po sklepu občinske volilne komisije in po odloči­
tvi večine občinskih svetnikov, dobil mandat in 
tudi zasedel župansko pisarno na Sončnem na­
brežju. Po predstavitvi novinarjem in nekaterim 
najodgovornejšim delavcem izolske občine seje 
celo zdelo, da se je v naše mesto vrnil mir in da 
bomo končno lahko zavihali rokave.
Tako seje sicer zdelo tudi ob glasovanju občin­
skih svetnikov o financiranju delovanja ribiške 
pisarne. Svetniki so namreč, po dveh izrednih 
sejah polnih medsebojnih obtoževanj, soglasno, 
skorajda z aklamacijo, sprejeli nadaljevanje fi­
nanciranja omenjene pisarne.
In končno so svoj dodatek k normalizaciji raz­
mer dodali še ribiči, ki so te dni vendarle ulovili 
za spoznanje več rib kot decembra. Tokrat so jih 
ponudili tudi na pomolu, kjer je še nedavno stala 
ribiška osmica in videlo seje, kako bi zares mora­
la izgledati in obratovati. Srečno Izola v 2007.

Vaš trgovec z vozili SEAT:

AVTO CENTER JEREB, pooblaščeni trgovec in serviser vozil SEAT 
Salon in servis: Polje 9/b, 6310 Izola, Tel.: 05/616-80-11, Faks: 05/616-80-14, www.a-jereb.si


